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AKCIJA!
V KT ŠMARTNO 

OB PAKI

VRATNA KRILA 
že od 22 €

DO ODPRODAJE ZALOG!

Veselje 
do vožnje

AKCIJA*
ZA NAROČILA 
ŽALNIH 
ARANŽMAJEV 
do 22.10.2008 
(venci, ikebane) 
VAM NUDIMO 
10% POPUST!

V  KMETIJSKI TRGOVINI 
VELENJE ZAPOSLIMO: KORUZNO ZRNJE -  

RINFUZA
Dobite ga na 
posestvu Ravne.

GSM: 031 363 723

CENA: 0,16 €/kg

PRODAJALCA -  
SKLADIŠČNIKA,

Poskusna doba 2 meseca.

INFORMACIJE: 898 49 70

K m e tijs k a  z a d ru g a  Šaleška d o lin a  z  v a m i in  za  vas

www.avtosola-relax.si

Informacije:
- K T  Šmartno ob Paki
896 52 52 ali 051 317 024

- TPC Šoštanj
898 49 88 ali 031 359 069

- KI' Velenje
897 28 30 ali 051 353 783
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BMW EfficientDynamics
Manj emisij. Več veselja do vožnje.
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Ekologija -  naša priložnost
Ekologijo v  zadnjem  času pogosto pove

zujemo z ekološkim  kmetovanjem, kar ni nič 
narobe, resnici n a  ljubo pa velja opozoriti, da 
ekologija pom eni m nogo več -  v  bistvu gre za 
proučevanje ekosistemov. V strokovni literatu
ri najdem o pojasnilo, d a je  ekologija področje 
biologije, ki raziskuje odvisnosti in povezave 
m ed posam eznim i organizm i ali kom pleksi 
organizm ov in  m ed organizm i in njihovim  
življenjskim okoljem.

Ekosistemi so kompleksi rastlin, živali, 
mikrobov, ljudi in  vseh neživih sestavin in 
dej avnikov okolj a. Skozi biološki in zgodovinski 
razvoj sta  človeška sposobnost in  moč spre
m injanja ekosistemov naraščali hitreje, kot je 
naraščalo znanje o posledicah tega sprem in
janja. Boj p roti škodljivcem kulturnih  rastlin 
pom eni um etne posege v  agroekosistem, kar je 
d irektno nasprotje  samoregulacijskim proce
som, značilnim za ekosisteme.

Ekološko km etovanje tem elji na  gospo
darjen ju  v  sožitju z naravo  in upoštevanju 
n a ravn ih  zakonitosti ekosistemov. Kmetijo 
upošteva kot celosten sistem  tal, rastlin, živali, 
človeka in skrbi za ravnovesje vseh vključenih 
elem entov. Poudarjeno  je oh ran jan je  ro d o 
vitnosti tal z dodajanjem  hum usa in uporabo 
organskih gnojil, saj se le v tako pripravljenih 
tleh  razvijejo krepke rastline , ki ob pom oči

koristn ih  živali laže kljubujejo boleznim  in 
škodljivcem.

Če kje, potem  imamo prav v  Zgornji Savinjski 
dolini naravnost idealne možnosti za uveljavitev 
ekološke pridelave hrane oziroma ekološkega 
kmetovanja. Ljudje se nam reč vse bolj zavedajo 
pom ena zdravega prehranjevanja in vse več jih 
posega po naravni, zdravi hrani. In ker tudi na 
tem  področju deluje zakon ponudbe in 
povpraševanja, število kmetij, ki so se usmerile 
v  do narave prijazno pridelovanje hrane, 
narašča.

Vsi skupaj bi si m orali prizadevati, da  bi 
blagovna znam ka Zgornja Savinjska dolina 
postala sinonim za zdravo, čisto, urejeno okolje, 
iz katerega prihajajo ekološko neoporečni 
pridelki in v  katerem  so odlične možnosti za 
»ekološki« turizem , torej turizem , ki obre
menjuje okolje v  naravovarstveno sprejemljivih 
mej ah. S tem niti slučajno ne  mislim, da bi morali 
zaustaviti nadaljnji razvoj n a  področju turistične 
infrastrukture, pač pa  to, da  se m oram o do 
okolja odgovorno obnašati vsi - ne glede na to, 
koliko je kdo star in kaj počne.
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KDAJ JE E K O L O Š K O  Ž IV IL O  RE S  E K O L O Š K O ?

Slovenskih ekoloških živil v 
trgovinah skoraj ni

Varstvo okolja, ekološko neoporečna prehrana in zdravo 
življenje so pojmi, ki jih vse več ljudi vsaj delno vključuje v 
svoje vsakodnevne navade. Vedno več je tudi potrošnikov, 
ki želijo za svoj denar dobiti kvalitetna, zdrava živila in s 
tem pozitivno vplivati na svoje zdravje. Ob tem se večini 
izmed nas poraja vprašanje, kako vedeti, da je eko res eko 
oziroma, da ne kupujemo mačka v Žaklju.

Pridelava in prodaja ekoloških 
pridelkov ter živil postaja vsvetu ved
no bolj rastoča panoga s katero se 
lahko veliko zasluži. Po podatkih 
svetovnega združenja ekoloških 
pridelovalcev in trgovine je trg eko
loških izdelkov lani dosegel 14- 
odstotno rast. Primerjava podatkov 
na prebivalca pokaže, da se med

Kupec ima ob vsakem dvomu 
vso pravico, da od prodajalca 
zahteva na vpogled certifikate, 
ki dokazujejo, da so bili eko
loški izdelki pridelani in prede
lani skladno s predpisi.

najhitreje rastoče trge uvršča tudi 
Slovenija. Žal ta podatek ne pome
ni, da je tako zelo porasla pridelava 
in prodaja slovenskih ekoloških 
izdelkov.

Rast ekološkega trga v Sloveniji 
je  predvsem posledica velikega 
dotoka tujih blagovnih znamk iz 
svetovnega trga ekoloških izdelk
ov na naše prodajne police. Po
trošn ike  ob tem  seveda najbolj

skrbi, ali gre res za zdravo pride
lano hrano ali za poskus enega 
izmed številnih povzpetnikov, ki 
želijo na hitro zaslužiti.

Vsaj za laika je lahko deloma za
skrbljujoč podatek, daje  Kitajska v 
dveh letih uspela število ekoloških

površin povečati za skoraj 12-krat, 
karjo postavlja na drugo mesto po 
ko lič in i razpo ložljiv ih  ekoloških 
površin. Kitajska tudi načrtuje, da 
bo do leta 2010 imela tretjino vseh

obdelovalnih površin z ekološkimi 
in zelenimi izdelki. Hkrati pa Kitajs
ka velja za eno najbolj onesnaženih 
držav na svetu in je  država, ki slovi 
po na jp og os te jš ih  in največ jih  
škandalih na področju prehram
bene industrije. Evropski potrošnik 
vedno m anj zaupa že povsem  
standardnim prehrambenim izdel
kom, ki prihajajo iz te države, kaj 
torej lahko rečemo za izdelke, ki naj 
bi veljali za ekološke?

Le stroga kontro la  in povsem 
transparentna sledljivost ekološko 
zdrav im  izdelkom  lahko zdrav
stveno ozaveščenega potrošnika

prepriča  v nakup eko izdelkov. 
Ravno zato  lahko izde lek dobi 
oznako ekološki šele po opravljeni 
certifikaciji. Pogoj za pridobitev le- 
tega pa je gojenje pridelkov, ki so

pride lan i brez uporabe gensko 
spremenjenih organizmov, niso bili 
izpostavljeni ionizirajočemu sevan
ju in so pridelani brez uporabe sin
tetičnih pospeševalcev ali zaviral
cev rasti.

Ekološki pridelki in živila na trgov
skih policah torej morajo biti označe
ni skladno z uredbo 2092/91 in s 
pravilnikom o ekološki pridelavi in 
predelavi kmetijskih pridelkov oziro
ma živil. Takšen pridelek lahko nosi 
oznako ekološki, biološki, bio ali bi- 
odinamičen. Certificirani ekološki 
pridelki in živila so lahko označeni 
tudi z državnim zaščitnim znakom 
"ekološki", ki ga z odločbo podeli 
m in istrs tvo  za km etijs tvo , goz
darstvo in prehrano. Ekološki pridel
ki in živila lahko nosijo oznako EU 
"ekološko kmetijstvo". Uporaba ev
ropskega znaka bo obvezna po 1. 
ja n u a rju  2 0 0 9 . Kupec ima ob 
vsakem dvomu vso pravico, da od 
prodajalca zahteva na vpogled cer
tifikate, ki dokazujejo, da so bili eko
loški izdelki pridelani in predelani 
skladno s predpisi.

PREVISOKE NALOŽBE V
PREDELOVALNE OBRATE

Kljub temu da se tudi Slovenija 
uvršča med najhitreje rastoče trge, 
so naše ekološke obdelovalne pov
ršine tako sorazm erno kot tud i 
količinsko na dnu evropske statis
tike. Slovenskih ekoloških živil na 
trgovskih policah skorajda ni najti. 
Res je , da se večina  dom ačih  
pridelkov proda neposredno na 
kmetijah ali na ekoloških tržnicah, a 
glede na številne možne ekološke 
obdelovalne površine, je  slovenskih 
ekoloških izdelkov zelo malo.

Eden izmed glavnih vzrokovje gotovo 
tudi dejstvo, da so naložbe v pre
delovalne obrate za majhne ekološke 
kmetije občutno previsoke. A strokovn
jaki opozarjajo, da bomo za ekološke 
izdelke še naprej zelo drago plačevali, 
če se bomo zanašali le na uvoz le-teh. 
Cene tovrstnih živil so že sedaj v pov
prečju vsaj deset do 15 odstotkov višje 
kot v sosednjih državah.

Tatiana Golob

Predsednik društva Ajda
Štajerska Stanko Krašovec:
»Pred več kot četrt stoletja sem 

urejal sadni vrt ob novi hiši in pov
prašal mojega dolgoletnega in iz
kušenega prijatelja za nasveto negi 
drevja. Povedal mi je  enostaven in 
logičen recept. Rastlina je  kot človek 
ali žival, če jo  pravilno in dovolj hra
niš, bo ostala zdrava in odporna na 
bolezni, polna bo energije. Z leti se 
mi je  ta nasvet še bolj potrjeval, ko 
sem prišel v stik s Steinerjevo biodi- 
namiko.

Nikakor nisem mogel sprejeti dejst

va, da moderno kmetijslvo uporablja 
samo še umetna sredstva pri vzgoji 
rastlin. Zemlja ostaja mrtva, rastlina 
pa od sem ena do dozorevanja 
deležna kem ijskih dodatkov in 
strupov. Na drugi strani se krmi živali 
s tako industrijsko pridelano hrano, v 
kateri so ostanki škropiv in umetnih 
gnojil. Vemo, da večina insekticidov 
deluje na živčni sistem insektov. Vse 
to se odraža tudi na zdravje ljudi.

Da se takemu načinu kmetovan
ja  odpovemo, je  potrebno delati in 
ra zm iš lja ti drugače. Tisti, ki se 
odločajo za ta način, se odločajo

predvsem iz moralno-etičnih nagi
bov in v skrbi za zdravje. Kritike, da 
so pridelki predragi ali da nekateri 
pridelovalci delajo to zaradi višje 
cene, ne morem podpreti, ker jih  
kar nekaj dobro poznam in vem, da 
so z dušo pri delu. Ob upoštevanju 
zakonitosti biodinamikeje pridela
na hrana, tako zelenjava, sadje kot 
živalski produkti, kvalitetnejša in 
predvsem zdrava. In ko v polovici 
tretjega četrtstoletja lahko še zdrav 
uživam ob zdravih rastlinah, se mi, 
verjem ite , vse zgo ra j op isano  
samo še potrdi.«

C



U P R A V N I  C ENTER M O Z IR J E

Ob drugi obletni« pregledali 
kakovost storitev

Konec septembra je poteklo dve leti od odprtja upravnega centra v 
Mozirju. Ob tej priložnosti so na manjši slovesnosti novinarjem in javnos
ti predstavili stanje na področju kakovosti storitev in zadovoljstva 
občanov z njimi.

predstavili rezultate na področju kakovosti v Upravnem centru Mozirje
(fo to : M a r ija  L e b a r)

Ob drugi obletnici so javnosti

ZAVEZA H KAKOVOSTI
Uvodne besede je povzel načeln

ik Upravne enote Mozirje Vinko 
Poličnik, hkrati tudi predsednik od
bora za kakovost, ki so ga ustanovi
li ob preselitvi državnih, javnih in 
lokalnih služb v skupno stavbo na 
Podrožniku. »Skupna nam je zaveza 
h kakovosti, pri tem pa je pomem
bno, da pojem kakovosti vsi, ki tukaj 
delamo, razumemo enako. Lahko 
rečem, da je  naš center vzorčni 
model za slovenski prostor,« je pov
edal.

»Menim, da naj od vrat do vrat 
potujejo podatki in ne ljudje. Trudimo 
se za odpravljanje administrativnih 
ovir. Naši uporabniki si zaslužijo vi
sok standard, zato imamo za mer
jenje njihovega zadovoljstva izdela
ne metrike, ki kažejo, kako zadovolj
ni so v resnici uporabniki. Pri tem 
seveda ne pozabljam o na zado
voljstvo zaposlenih, ki ga prav tako 
sproti sprem ljam o, saj je  tudi to 
eden od pogojev kakovosti dela za 
državljane.«

Na upravni enoti redno spremlja
jo  barometer kakovosti, ankete up
orabnikov, ki jo  izva jajo  od leta 
2003, in knjigo pohval in pripomb. 
Letos so rezultati ankete še posebej 
dobri. V razponu od 1 do 5 so doseg
li oceno 4,75 in je najvišja doslej. 
Povprečje za Slovenijo je 4,51. Pri 
tem že drugo leto zapored stranke 
ocenjujejo, da so storitve mnogo

boljše, kot so pričakovale. Pri kore
ktnosti zaposlenih so dosegli oceno 
kar 4,88.

ZADOVOUNETUDI DRUGE 
SLUŽBE

Svoje podatke o kakovosti storitev 
je predstavila tudi Geodetska pisar
na Mozirje Geodetske uprave RS. 
Povprečna ocena dela v zadnjem 
letuje bila na ravni Slovenije 4,4 za 
Geodetsko pisarno Mozirje pa 4,36. 
Stranke poleg številčne ocene lahko 
vpišejo v vprašaln ike tudi svoja 
mnenja o opravljeni storitvi, ta pa so 
največkrat pozitivna.

Tudi na Zavodu za zdravslveno za
varovanje OE Ravne na Koroškem -  
izpostava Mozirje za spremljanje za
dovoljstva stranks kakovostjo njihove
ga dela izvajajo anketiranje po postop
ku, kije enoten za celoten ZZZS. Z re
zultati so zadovoljni, saj so v razponu 
od 1 do 5 presegli oceno štiri.

Rezultati barometra kakovosti za 
m ozirsko  izpostavo Davčnega 
urada Velenje se gibljejo v letih 2007 
in 2008 vseskozi nad povprečjem 
organov v ministrstvu, kot tudi nad 
povprečjem upravnih enot, saj sta 
povprečni oceni za obe leti kar4,79. 
V letu 2007 je  sedem zaposlenih 
rešilo 19.748 upravnih postopkov 
po uradni dolžnosti in 796 na zaht
evo strank.

V mozirskem uradu za delo repub
liškega zavoda za zaposlovanje jih

veseli, da so partnerji v upravnem 
centru. S preselitvijo so se izboljšali 
delovni pogoji za stranke in zapos
lene. Mesečno spremljajo stanje

barometra kakovosti, dnevno pa 
preverjajo vpise v knjigo pohval in 
pripomb.

NEKATERI IMAJO PREVISOKA 
PRIČAKOVANJA

Župan Ivan Suhoveršnikje menil,

da je  velika prednost za občane že 
to, da so določene službe vključno 
z občinsko upravo v eni stavbi. Na 
občini so pred kratkim izvedli anke
to o tem, po kaj pridejo ljudje k njim, 
da bi temu prilagodili svoje storitve. 
Večin strankje z delom zadovoljna, 
se pa dogaja, da imajo nekateri pre
visoka pričakovanja, zlasti ko gre za 
odkupe zemljišč ali podobne dog
odke, ki imajo za posledico izplači
la denarja. Vendar seje treba zave
dati, da mora občina delovati v do
brobit vseh občanov.

Na Centru za socialno delo Mozir
je menijo, da je  njihovo delo speci
fično glede na zahteve in potrebe 
njihovih uporabnikov. Ti imajo ve
likokrat visoka pričakovanja, ki jih 
poskušajo na centru zadovo ljiti 
seveda v okviru predpisov in zakon
skih možnosti. Njihovo delo nam
reč ureja kar 40  zakonov in predp
isov. Kljubtemu so ocene iz ankete 
v vseh postavkah višje  od 4, v 
primerjavi z letom 2007 pa so se še 
izboljšale.

Marija Lebar

HIa  k r a t k o

Tehnični prevzem odcepa
Konec septembra je komisija, ki jo  

je imenovala Direkcija RS za ceste, 
pregledala izvedena dela na od
cepu ceste za Industrijsko poslovno 
cono (IPC) Ljubno. Z videnim so bili 
v g lavnem  zadovo ljn i, so pa 
zabeležili nekaj pomanjkljivosti, je 
povedala županja Anka Rakun. 
Tako je na levem zavijalnem pasu 
potrebno posneti zemljino, da se

v IPC
zagotovi levo pregledni trikotnik. 
Prestaviti je tudi treba dva kandela
bra na začetku ceste, ki sta preblizu 
cestišča.

Pregled bo omogočil tudi uradno 
otvoritev ceste v IPC. Celotna komu
nalna ureditev cone, ki jo  vodi obči
na, mora biti končana konec sep
tembra 2009, saj poteka v okviru 
evropskega projekta.

Na Rečici o turistični taksi
Rečiški svetniki so na nedavni seji 

v prvi obravnavi sprejeli osnutek 
Odloka o turistični taksi v občini 
Rečica ob Savinji. Predlagal g a je  
Odbor za gospodarstvo, varstvo 
o ko lja  in gospoda rske  javne  
službe.

Ta meni, da zavezanci za turis
tično takso niso v celoti seznanje
ni z določbami o njej, pri plačilu pa

uporabljajo različne obrazce in ob
s ta ja  dvom , da tud i raz lične  
zneske. Nasplohje na področju na
kazovanja turističnih taks opažen 
nered. Pripravljavec želi z odlokom 
vzpostav iti pravno pod lago  za 
določitev primerne višine turistične 
takse in obvestiti vse potencialne 
zavezance o njihovi obveznosti.

Marija Lebar



C ENTER ZA P O M O Č  Ž R T V A M  K A Z N IV IH  DEJANJ

Pomoč namenjeno vsem , ki se počutijo ogrožene
Mineva leto dni, odkar se v Obrtniški ulici v Nazarjah nahaja Center 

za pomoč žrtvam kaznivih dejanj. Vse oblike pomoči, ki jih center nudi, 
so brezplačne in anonimne. Žrtve, ki iščejo pomoč, lahko za nasvet 
vprašajo tudi brez dajanja kakršnihkoli osebnih podatkov. Svetovalci 
so prek telefonov dosegljivi 24  ur na dan, vse dneve, tudi med prazni
ki. Tako lahko vsak klicatelj takoj dobi vsaj osnovne informacije o tem, 
kako ravnati ob nastali težavi in na koga se obrniti za pomoč.

NUDIJO PREDVSEM 
ČUSTVENO OPORO

Center za psihosocialno pomoč 
žrtvam  kaznivih dejanj deluje v 
sklopu nevladne in neprofitne organ
izacije, registrirane kot Papilot,Zavod 
za spodbujanje in razvijanje kvalitete 
življenja. V Sloveniji trenutno deluje 
šest centrov za pomoč žrtvam, prvi 
centri so se ustanovili pred desetimi 
leti. V začetku se je s svetovanjem 
ukvarjalo 23 primerno usposobljenih 
kadrov, danes je svetovalcev precej 
manj, kar njihovo delo otežuje. Tudi 
center v Nazarjah s svetovanjem 
pokriva zelo veliko območje, saj pod 
njegovo okrilje spadata Koroška in 
Savinjska regija.

zumi v službah oziroma kršitve delo
dajalcev in spori s sosedi, so le neka
tere težave, s katerimi se ukvarjajo, 
pravi Rošker. »Nekateri ljudje so tudi 
osamljeni, predvsem starejši ljudje 
so pogosto ponoči prestrašeni ali pa 
se sam i spopada jo  s kakšno

Center za pomoč 
žrtvam kaznivih dejanj 
je 24  ur na dan dose

gljiv na telefonski 
številki 0 3 /5 8 3 1 -3 4 5 .

O tem, komu so tovrstni svetoval
ni centri namenjeni, je  spregovoril 
Edi Rošker, svetovalec v Nazarjah: 
»Naš programje namenjen psihoso
cialni pomoči žrtvam kaznivih de
janj, ker pa besedna zveza "kazniva 
dejanja" marsikoga odvrača, bi rad 
bolje pojasnil naš namen. Dejansko 
smo pripravljeni pomagati vsem, ki 
se kakorkoli čutijo  ogrožene ali 
doživljajo raznovrstne stiske. Vsakje 
pri nas dobrodošel, pomagamo po 
svojih močeh. Oblike pomoči, ki jih 
nud im o, so predvsem  sup o rt - 
čustvena opora, z žrtvijo se odkrito 
pogovorimo, skozi pogovor skuša
mo izluščiti problem.«

SKUPINE ZA SAMOPOMOČ
Druga oblika pomoči, ki jo  nudijo 

v nazorskem centru, je triaža. Žrtve 
usmerjajo na za njih pomembne 
naslove, kjer lahko pričakuje po
moč. Kot pove Rošker, ljudje marsik

Edi Rošker: »Pri našem delu je tako, da ne smemo ukrepati, dokler 
se na nas ne obrne sama žrtev. Vse počnemo izključno s 

privoljenjem žrtve, razen v primeru, da je žrtev še otrok. Takrat smo 
dolžni ukrepati in o nasilju nad otrokom obvestiti pristojne 

inštitucije.« (fo to : T a tia n a  G o lo b )

daj ne vedo, na koga se obrniti ob 
določeni težavi, čeprav je za rešitev 
problema velikokrat dovolj že posve
tovanje s primernim strokovnjakom. 
Tretja ob lika  pom oči je  zagov
orniško v takšni obliki, da svetova
lec žrtev spremlja na sodišče, polic
ijo oziroma ustrezno institucijo, z nji
mi navezuje stike, pomaga pri pis
anju pritožb, prošenj, seveda vse to 
s privoljenjem žrtve.

Tudi o rg a n iz ira n je  skup in  za 
samopomoč je del storitev, kijih po 
besedah Roškerja nudi center: 
»Skupine za sam opom oč se na
vadno oblikuje jo  ob zadostnem  
številu ljudi z enakim ali podobnim 
problemom. Nekaj časa skupino 
vodi svetovalec, nato pa jo  prev
zame eden izmed udeležencev 
skupine ali pa se v vlogi vodje men
jujejo vsi udeleženci. Skupine na
vadno obstajajo do razrešitve težav 
udeležencev.«

MEDKLICATEUI
NAJVEČ ŽENSK

Oblike nasilja, zaradi katerih se 
ljudje obračajo na center, so zelo 
različne. Nasilje v družini, nespora-

boleznijo. Srečujemo se tudi z ljud
mi, ki im ajo težave z duševnim  
zdravjem. Takšnih je kar precej, ti se 
navadno zelo zgodaj upokojijo in 
nekako postanejo ujetniki lastnih 
s tanovan j, n im ajo  družbe, p ri
ja te ljev, se ne zna jo  vk lju č iti v 
družbo. Vendar se tudi ljudem s psi

hičnimi težavami življenje lahko ure
di, če se jim  le nudi prava pomoč v 
pravem trenutku.«

Na center se v okoli 65 odstotkih 
obračajo ženske, do 30 odstotkov je 
moških, ostalo so otroci in mladost
niki. Večinoma kličejo ženske, ki 
imajo težave z nasilnim partnerjem, 
med njimi pa so tudi hudi primeri 
telesnih poškodb. »Ob procesu, ki 
sledi nasilnemu dejanju, smo mi 
lahko žrtvi v veliko oporo, spremlja
mo jo  na zaslišanja, na sodišče, 
skratka vso pravno pot,« nam je še 
povedal Edi Rošker. »Sploh nekatere 
osebe rabijo precej časa, da se opo
gumijo in poskušajo prekiniti takšna 
nasilna razmerja, vedno pa temu 
sledi še dolga pot birokratskega ure
janja stvari.«

Center v Nazarjah je  del mreže 
vladnih in nevladnih organizacij, ki 
so, kot zadovoljno pove Rošker, v 
zadnjem obdobju le začele bolje 
sodelovati. Sem so vključeni centri 
za socialno delo, policija, zdravstvo, 
sodstvo, tožilstvo, varne hiše, mater
inski domovi, zavetišča za brez
domce, centri za pomoč mladim, 
skratka veliko organizacij. Svetoval
ci na centrih sodelujejo tako z min
istrstvi, kot z lokalnimi župniki, tudi 
z organizacijo Rdečega križa ali 
društvom upokojencem. Velikokrat 
je ravno zaradi dobrega sodelovan
ja tako različnih organizacij pomoč 
uspešnejša in učinkovita.

Tatiana Golob

Z A V O D  ZA Z D R A V S T V E N O  V A R S T V O  CELJE

Cepljenje proti gripi je 
učinkovita zaščita

Na Zavodu za zdravstveno var
stvo Celje so z letošnjim preventivn
im cepljenjem proti gripi začeli v 
četrtek, 9. oktobra. Cepljenje bodo 
izvajali v ambulanti zavoda, vsak 
dan od 8. do 12. ure, tudi ob nedel
jah in praznikih.

Na drugih cepilnih mestih v celjski 
regiji -  v zdravstvenih domovih, 
postajah in pri zasebnih zdravnikih 
-  bodo s cepljenjem prav tako priče
li v prihodnjih dneh. S cepljenjem 
postanemo odporni na viruse, ki

povzročajo gripo. Smiselno je, da 
opravimo preventivno cepljenje še 
pred začetkom zime in preden se 
poveča število virusnih okužb.

Cena cepljenja proti gripi znaša 12 
evrov. Najbolj ogroženim skupinam 
prebivalstva prispeva del sredstev 
za cepljenje Zavod za zdravstveno 
zavarovanje Slovenije. Zato je za kro
nične bolnike, mlajše od 18 let in 
starejše od 65 let, cena cepljenja 
nižja in znaša sedem evrov.

IS



S A V IN J S K O -Š A L E Š K A  G O S P O D A R S K A  Z B O R N IC A  ( S Š G Z )

Rezultati samostojnih 
podjetnikov lani 

spodbudni
V okviru gostovanj pri svojih članicah je seja upravnega odbora SŠGZ 

tokrat potekala v prostorih VTV Vaše televizije Velenje. Obravnavali so 
lanske poslovne rezultate samostojnih podjetnikov. Seje so se udeležili 
tudi trije poslanci novega sklica državnega zbora iz našega območja 
in nekateri župani.

Številni kazalci o poslovanju sa
mostojnih podjetnikov v regiji, kijih 
je pripravil AJPES, kažejo, daje  bilo 
to v primerjavi z letom 2006 boljše. 
Tako so v letu 2007 zaposlovali sko
raj 13 odstotkov več ljudi, ustvarili 
kar za 22,8 odstotka več prihodkov, 
16 odstotkov več podjetnikovega 
prihodka in skoraj za četrtino manj 
izgube kot v letu pred tem.

Kljub spodbudnim rezultatom so 
člani odbora opozorili na nizko do
dano vrednost pri samostojnih pod

jetnikih. Lani je znašala le okoli se
dem odstotkov več na zaposlenega 
kot leta 2006. Ta ne zagotavlja inten
zivnega razvoja. Boštjan Gorjup iz 
podjetja BSH Hišni aparati Nazarje 
je povedal, da to velja še zlasti za 
tiste, ki kot dobavitelji sodelujejo z 
velikimi gospodarskimi sistemi in so 
nanje čestokrat preveč enostransko 
navezani.

Letos praznuje VTV 18-letnico 
delovanja. Bila je  prva zasebna TV 
v Sloveniji in po besedah direktorja 
Rajka Djordjeviča je  bil njen razvoj 
bliskovit. Njihov signal pokriva pre
ko 70 odstotkov slovenskega ob
m očja, sega pa tud i v sosednje 
države. Oddajanje lahko spremljajo 
gledalci v več kot 50  slovenskih

občinah. Programske vsebine so 
pretežno informativne narave, sled
ijo dokumentarne, otroške, izobra
ževalne in zabavne vsebine.

Tarejih precejšen upad dohodkov 
zlasti od gospodarstva, ki bi lahko 
njihove storitve bolje izkoriščalo v 
svoje promocijske namene in pri 
tem niso mišljene zgolj reklame. 
Problem zanje pa predstavlja zlasti 
prehod iz analognih v digitalne tel
evizijske frekvence do leta 2012, za 
kar je potrebno zagotoviti ustrezno

tehnologijo in frekvence. Za severo
vzhodno Slovenijo je predvidena le 
ena, zanjo pa se poteguje tudi RTS 
Maribor.

Zaradi tega in zaradi napovedane 
spremembe zakona o elektronskih 
medijih bi se utegnilo zgoditi, da bi 
VTV zgubila status regionalne televiz
ije, kar bi za sabo potegnilo tako fi
nančne kot vsebinske posledice. 
Člani odbora, župani in poslanci so 
se strinjali, daje treba VTV podpreti 
pri njenih prizadevanjih za ohranitev 
regionalnega statusa in pri pridobitvi 
ustrezne frekvence oddajanja, zato 
bodosstališči seznanili tako Gospo
darsko zbornico Slovenije kot interes
no združenje GIZ pri tej zbornici.

Marija Lebar

Gospodarstveniki SAŠA regije želijo ohraniti regionalno televizijo v 
Velenju (fo to : M a r ija  L e b a r)

VELENJE

Izurjeni kot ure
V soboto, 4. oktobra, je v Velenju potekalo 14. regijsko preverjanje 

usposobljenosti ekip prve pomoči civilne zaščite in Rdečega križa 
lokalnih skupnosti, gospodarskih družb, zavodov in drugih organizac
ij. Tekmovanje in strokovno preverjanje so organizirali Uprava RS za 
zaščito in reševanje. Izpostava Celje, v sodelovanju z Rdečim križem 
Slovenije, Območnim združenjem RK Velenje ter Mestno občino Velen
je, na njem pa so sodelovali tudi članice in člani ekipe prve pomoči BSH 
Hišni aparati Nazarje.

Ekipa prve pomoči podjetja BSH Hišni aparati Nazarje je uspešno 
nastopila na regijskem preverjanju znanja v Velenju

(fo to : Jo že  M ik la v c )

Preverjanje znanja je potekalo v 
središču Velenja na treh delovnih 
točkah. Usposobljeni reševalci so 
posredovali pri "prometni nesreči, 
delovni nesreči na gradbišču ter 
nesreči v parku pri izobraževalnem 
centru, kjer je prišlo do utopitve v 
reki, nujna pomoč pa je bila potreb
na tudi po burni zabavi, alkoholu in 
drogah". Ob tem so se predstavile 
operativne sile sistema zaščite, re
ševanja in pomoči: reševalci nujne 
medicinske pomoči, enote civilne 
zaščite, gasilci, policisti, gorski re
ševalci, jamarji, vojska, potapljači, 
kinologi in taborniki,

Ob zaključku preverjanja je bila iz
vedena reševalna vaja iz mestne 
hiše, kjer je prišlo do eksplozije, kije 
povzročila delno porušenjeobjekta in 
požar. Enote so prikazale gašenje 
požara, reševanje ponesrečenih in 
zasutih ljudi iz objekta, reševanje z 
višine ter nudenje medicinske po
moči. Po zaključenih tekmovanjih in 
prikazani vaji, so organizatorji razgla
sili rezultate in podelili priznanja eki
pam prve pomoči. Najboljša je bila 
ekipa Gasilske zveze občine Šentjur, 
drugi so bili ekipa Gorenja d.d. tertretji 
ekipa PGD Zreče.

Jože Miklavc

Atraktivno, zahtevno in nevarno reševanje z v šine so prikazali člani
gorske reševalne službe in Jamarskega kluba Speleos-Siga Velenje

(fo to : Jo že  M ik la v c )



KAR DVE T R E T J IN I  Š O L A R J E V  V  U U B E D S K I  O B Č IN I  JE V O ZA Č E V

Na Ljubnem bodo skoraj dvakrat obkrožili Zemljo
Županja  obč ine  Ljubno Anka 

Rakun je  na začetku šo lskega 
leta na delovni sestanek povabi
la pogodbene prevoznike, ki izva
ja jo  šolske prevoze za osnovno
šolce na obm očju  občine. Ses
tanka se je  udeležil tudi ravnatelj 
tam ka jšn je  osnovne šole Rajko 
Pintar.

V tem šolskem letu se bo s pogod- 
benim i šolskim i avtobusi v šolo 
dnevno vozilo 179 učencev, toje kar 
66,5 odstotka vseh osnovnošolcev, 
pogodbeni prevozniki pa bodo v ta 
namen prevozili okoli 70.000 km. To

predstavlja skoraj dvakratni obseg 
Zemlje. Zakon določa, daje  plačnik 
prevozov občina, če je stalno bival
išče otroka od šole oddaljeno več 
kot štiri oziroma za prvošolca več 
kot dva km. V občin i Ljubno so 
naselja precej oddaljena od šole, 
zato imajo tako visok delež vozačev. 
V ljubenskem  občinskem  pro
računu je  za namen prevozov rez
erviranih 120.000 evrov ali 631 ev
rov za vsak dan. Letos so ločili tudi 
progi Ter in Primož, tako da učenci 
na prevoz ne čakajo več in so čim- 
prejdoma.

Anka Rakun: »Na Ljubnem 
prevozu šolskih otrok 

posvečamo posebno pozornost.«
(foto: Marija Lebar)

»S pogodbenimi prevozniki smo 
sklenili tudi anekse za izvajanje 
pogodbenih šolskih  prevozov v 
skladu s podražitvami oziroma in
deksom rasti cen, ta je  v primerjavi 
z lanskim avgustom letos znašal 
šest odstotkov. Pričakujem , da 
bodo prevozi šolskih otrok tako kot 
doslej tudi naprej potekali varno, 
točno in prijetno, saj je  skrb za var
nost vozačev prednostna naloga 
tako za prevoznike kot šolo in obči
no,« je  povedala županja Anka 
Rakun.

Marija Lebar

V E T E R A N S K O  D R U Š T V O  S E V E R  ZA CELJSKO O B M O Č J E  -  O D B O R  M O Z IR J E

Zahvala za hranjenje orožja v  trenutkih preizkušnje
Člani mozirskega odbora Veteranskega zdmženjaSeverza celjsko območje 

so v sredo, 24. septembra, v Mozirju in Lokah odkrili spominske plošče v 
spomin na dneve osamosvojitvene vojne. Te bodo kot zahvala občanom kra
sile pročelja hiš ali prostore njihovih domovanj pri Antonu in Frančiški Basti, 
na Pistotnikovi domačiji ter pri Marjanu in Miri Krajnc iz Moziija, mlajšemu in 
starejšemu Antonu Acmanu ter Ivanu in Idi Bezjak iz Lok.

Z izročitvijo zahval so člani društva Sever pokazali hvaležnost za 
hranjenje orožja v letih 1990-1991 (foto: Marija Šukalo)

Ob tej priložnosti je  predsednik 
mozirskega odbora Slavko Šmigoc 
poudaril, daje minilo že 17 let, od kar 
je  komaj rojena slovenska država 
prestala prvo veliko preizkušnjo. 
Nastajanje slovenske države še ni 
celovito obdelano, pa vendar je to
liko znanega, da okupacija, ki si jo 
je zamislila Jugoslovanska ljudska 
armada, ni propadla sama od sebe, 
am pak zaradi odločnega upora 
tedanje Teritorialne obrambe, milice 
in vseh prebivalcev Slovenije. Šmig
oc je  prepričan, da so se zaradi enot
nosti in dobrega sodelovanja ures

ničile dolgoletne želje Slovencev po 
samostojni državi.

»Danes, ko enakopravno živimo v 
skupnosti evropskih narodov, se do
godkov osamosvajanja spominja
mo kot trenutek časa, ko je bilo za 
va rnost in svobodo Slovencev 
potrebno kaj storiti in žrtvovati brez 
razmišljanja o nevarnosti in posled
icah. V osamosvojitvenih procesih 
Slovenije so svoj pečat pustili tudi 
državljani, ki so nesebično in brez 
pomislekov v letih 1990 in 1991 na 
svojih domovih tajno hranili orožje 
tedanje slovenske m ilice in tako

odločilno pripomogli pri kasnejšem 
uporu. Za to smo jim  hvaležni in se 
jim  za ta dejanja tudi zahvaljujemo,« 
je  ob odkritjih plošč med drugim 
dejal Slavko Šmigoc.

Dogodku so poleg članov mozir
skega odbora Veteranskega zdru
ženja Sever za celjsko območje pris

ostvovali tedanji komandir Postaje 
milice Mozirje mag. Karol Turk in 
sedanji komandir mozirske polici
jske postaje Vili Bezjak ter Ivan 
Suhoveršnik, župan m ozirske 
občine, ki je  finančno  podprla  
postavitev obeležij.

Marija Šukalo

Zgornjesavinjski zdravstveni dom Mozirje 
Savinjska cesta 6 ,3 3 3 0  Mozirje

Na podlagi 35. člena Zakona o zavodih (Ur. I. RS 12-91) in 
37. člena Statusa Zgornjesavinjskega zdravstvenega doma 

Mozirje SVET ZAVODA

razpisuje prosto delovno mesto 
DIREKTORJA zavoda.

Kandidati morajo izpolnjevati naslednje pogoje:
- da imajo visoko strokovno izobrazbo medicinske smeri in je v rednem 
delovnem razmerju v zavodu

- da imajo najmanj 5 let delovnih izkušenj 
-d a je  državljan Republike Slovenije
- da obvlada slovenski jezik
- da predloži program razvoja zavoda in opredeli svojo vlogo pri 
realizaciji programa

Izbrani kandidat bo imenovan za štiri leta in bo opravljal funkcijo direk
torja v polnem delovnem času.

Kandidati naj pošljejo pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 
osmih dneh po objavi oglasa na naslov:

Zgornjesavinjski zdravstveni dom Mozirje,
Savinjska cesta 6 ,3 3 3 0  Mozirje 
z oznako na ovojnici »za razpisno komisijo«

Kandidate bomo o izbiri pismeno obvestili.



Hladno vrem e ni vplivalo na toplino, ki 
prihaja iz sr<a umetnikov

EX T E M P O R E  M O Z I R J E

V Slomškovi dvorani v Mozirju je 
bila v soboto, 27. septembra, odprta 
delovna razstava likovnih del šest
najstih udeležencev 14. slikarskih 
študijskih dnevov Ex tempore Mozir
ski gaj. Izhodiščni motiv uslvarjalcev 
je bil park cvetja, letos pa je to post
alo tudi novo trško jedro, kar se da 
razbrati iz razstavljenih del.

Namen študijskih dnevov, ki so 
potekali od 24. do 27. septembra pod 
okriljem Kulturnega društva Jurij, je 
širjenje likovne kulture, izobraževanje 
in druženje umetnikov ter promocija

občine. O druženju umetnikov je  spre
govoril predsednik drušlva Jure Re- 
penšek: »Letošnji ex tempore je minil 
v hladnem vremenu, kar pa ni vpliva
lo na milino likovnega izražanja, na 
toplino, ki prihaja iz src umetnikov.« 
Izpostavil je  željo, da bi se likovna 
kultura zasidrala med ljudi in da bi 
ljudje znali ceniti to, kar je na razpo
lago. Namen prireditve se bo 
nadgradil zdrugim delom ex tempo
ra novembra v mozirski galeriji s pou
darkom na okrogli mizi z dr. Jožetom 
Muhovičem.

Strokovno oceno razstavljenih del 
je  podala akademska slikarka Te
rezija Bastelj, kije povabila obisko
valce k ogledu razstave, saj je vsak 
izdelek vreden pozornosti in obču
dovanja. Ustvarjalce in obiskovalce 
je nagovoril tudi mozirski župan Ivo 
Suhoveršnik. Poudaril je pomen lik
ovne umetnosti kot duševne hrane 
in ugotovil, da je ta razstava velika 
pogača, kije  nujna za naše življen
je. Prijetno druženje so s pesmijo 
obogatili člani družine Repenšek.

Roman Mežnar

Akademska slikarka Terezija 
Bastelj je povabila obiskovalce 
k ogledu razstave, saj je vsak 
izdelek vreden pozornosti in 

občudovanja 
(fo to : R o m a n  M e ž n a r )

V N A Z A R S K I  G A LE R IJ I  RAZSTAVLJATA IV A N A  A N D R IC  T 0 D I Ć  IN R O K  K O M E L

Podobe v  barvah in materialih jesenske narave
V petek, 26. septembra, so v Jakijevi 

hiši odprli razstavo slik akademske 
slikarke Ivane Andric Todič ter obliko
valca umetniške keramike Roka 
Komela. Kombinirano razstavo je ob 
glasbenem nastopu tolkalista Luka 
Veneka odprla direktorica podjetja 
Elkroj Štefanija Glušič z besedami, da 
je dogodek izjemnega pomena tako 
za širitev kulturnega obzorja, kot tudi 
za doživljanje narave skozi umetniška 
dela dveh mladih uslvarjalcev.

V odsotnosti likovne kritičarke Mar
len Premšak, ki bi naj pospremila 
razstavljena dela obeh umetnikov, 
sta oceni prebrali Nastasja Kotnik in 
Urška Plaznik. »Komeljeve plastike so

Otvoritev razstave Ivane Andrič Todič (v sredini) in Roka Komela je 
vodila predsednica KD Nazarje Vladka Pianovšek

(fo to : Jo že  M ik la v c )

kot sled davnine in hkrati naveza s 
sodobnim oblikovanjem gline,« je v 
uvodnih besedah slikovito opisala 
doživljanje razstave predsednica KD 
Nazarje Vladka Pianovšek ter »da 
razstavljena dela izražajo razkošje 
barv, predzimski kolorit, barvo zem
lje in zamirajoče narave.«

Z velikim zanimanjem so odkrivali 
podrobnosti in detajle številni prisot
ni občani, prijatelji in kolegi obeh 
umetnikov ter člani slikarske pr
ireditve Ex tempore Mozirski gaj, ki 
so se na povabilo organizatorja 
udeležili otvoritve. Razstava bo 
odprta do 15. novembra.

Jože Miklavc

Z A V O D  S A V IN J A  L J U B N O

Oddali prijavo na razpis za Leader sredstva
V septembru so na Zavodu Savin

ja oddali prijavo na javni razpis za 
izbor Lokaln ih akc ijsk ih  skupin 
(LAS) za Zgornjo Savinjsko dolino. 
Že pred tem so oddali tudi prijavo za 
Šaleško dolino.

Savinja, zavod za razvoj podeželja 
je upravljavec Lokalne akcijske sku
pine (LAS). LAS mora imeti za črpan
je Leader sredstev organ odločanja, 
to je upravni odbor, imeti pa mora še 
finančni organ in upravljavca, v tej 
vlogi pa se pojavlja Zavod Savinja.

Ivica Orešnik z Zavoda Savinja je 
pojasnila: »Formalno pravna oblika

LAS s strani ministrstva za kmeti
js tvo, gozdarstvo in prehrano ni 
predpisana. Lahko je v obliki zadru
ge, zavoda, društva ali kako dru
gače. V Zgornji Savinjski dolini smo 
se odločili za ustanovitev društva. 
Ustanovljena LAS, izdelana Lokalna 
razvojna strategija in "osebna izka
znica LAS" ter uspešna prijava na 
javni razpisje pogoj za izvajanje pro
jektov v okviru Leader sredstev. V 
primeru uspešne prijave pridobimo 
status potrjene LAS, kar pomeni, da 
moramo Leader pisarni v Ljubljani 
oddati letni izvedbeni načrt, kako bo

potekalo izvajanje projektov in kat
eri projekti bodo sofinancirani preko 
tega.

V primeru, da pridobimo status 
potrjene LAS, to je  delujoče LAS, 
moramo dva meseca po prejetju 
odločbe Leader pisarni oddati let
ni izvedbeni načrt s projekti, ki jih 
želimo v naslednjem letu speljati 
preko Leader pristopa. Izvajati jih 
lahko pričnemo, ko jih  Leader pis
arna potrdi. Za te projekte bo naša 
LAS objavila Javni poziv za zbiran
je  projektnih predlogov za izvajan
je  v naslednjem letu. Na podlagi

prejetih projektnih predlogov s stra
ni podeželskega prebivalstva in 
ocenjenih predlogov bomo naredi
li izvedbeni načrt. Tega bomo po
slali Leader pisarni. Javni poziv bo 
objavljen vsako leto posebej do 
leta 2013.«

Pristop Leader seje kot pobuda EU 
pričel izvajati leta 1991. V program
skem obdobju 2007-2013 prehaja 
v četrto generacijo inje sestavni del 
politike razvoja podeželja. Letos je 
prvič, da je možno koristiti Leader 
sredstva tudi v Sloveniji.

Marija Lebar



R E Č IC A  OB S A V IN J I  V 1 6 .  STOLETJU

Beležili le veq e dogodke, ne pa tudi vsakdanjika
V rečiški osnovni šoli so zadnji 

septembrski petek člani Kulturno 
umetniškega drušlva Utrip pripravi
li predavanje dr. Petra Weissa. V pre
davanju z naslovom Rečica s širšo 
okolico v (Trubarjevem) 16. stoletju 
je višji znanstveni sodelavec na In
štitutu za slovenski jezik Frana Ram
ovša v Ljubljani obiskovalcem pred
stavil čas Primoža Trubarja, čas 
protestantizma in dogajanja, ki je 
»pljusknilo« tudi v našo dolino.

Po Weissoviti besedah je to obdo
bje pri nas zaznamoval Benedikt 
Kuripečič iz Gornjega Grada, ki je 
leta 1530 kot to lm ač sprem lja l 
kraljevo odposlanstvo na pogajan
ja  v Carigrad k turškemu sultanu. O 
videnem in doživetem je naslednje 
leto, po vrnitvi, objavil dve takrat in

S A D J A R S K O  D R U Š T V O  M O Z IR J E

K dogodku želijo 
pritegniti vse krajane

Člani zgornjesavinjskega Sadjarskega društva Franca Praprotnika 
Mozirje so se sešli na delovnem sestanku, kjer so razpravljali o pripravi 
letošnje sadjarske razstave. Poleg društev, ki so sodelovala že doslej, 
so letos pritegnili še Turistično društvo Mozirje.

Ijivega. Na Rečici ob Savinji je  po 
Weissovem mnenju natančnejše 
obravnave vreden Tavčarjev dvorec, 
ki gaje ljubljanski škof Janez Tavčar 
ob koncu 16. stoletja kupil in ga 
kmalu prepustil svojemu sorodniku 
Gašperju Tavčarju. Škof Tavčar, ki se 
je rodil v Štanjelu na Krasu, je leta 
1585 Rečici potrdil trške pravice in 
ji podelil nižje sodstvo. Nekaj časa 
je bil tudi lastnik gradu Rudenek v 
bližini Rečice; leta 1595 ga je  dal v 
najem sorodniku Gašperju. O živ
ljenju ljudi na Rečici in v njeni širši 
okolici priča tudi vsebina najemne 
pogodbe med obema Tavčarjema, 
v kateri je  zapisana takratna opre
ma gradu.

Tako kot danes so po Weissoviti 
besedah tudi v preteklosti beležili le 
večje dogodke, ki so oblikovali živ
ljenje ljudi, ne pa tudi vsakdanjika. 
To je bilo razvidno tudi iz ure zgodo
vine, ki soji z zanimanjem prisluhni
li številni obiskovalci.

Marija Sukalo

P EŠEC , B O D I  P R E V ID E N

Akcijo za večjo varnost

Dr. Peter Weiss je predstavil čas Primoža Trubarja, čas 
protestantizma in dogajanja, ki je »pljusknilo« tudi v našo dolino

(fo to : M a r ija  S u k a lo )

še danes izjemni knjigi.
V ta čas sodi tudi grad Vrbovec. Ta 

se je  prav v 16. stoletju razširil do 
današnjega obsega, njegovi lastni
ki pa so doživeli marsikaj res pretres-

Mozirski sadjarji in predstavniki ostalih sodelujočih društev pri 
načrtovanju razstave (fo to : M a r ija  L e b a r )

pešcev

Tokratna razstava Narava -  sadje - 
zdravje je tretja po vrsti. Odprli jo  bodo 
v soboto, 18. oktobra, v galeriji 
Knjižnice Mozirje, zaprli pa jo bodo v 
torekzvečer. Ponedeljek in torek dopol
dne sta namenjena predvsem šolski 
mladini, za katero je ogled takega do
godka tako poučen kot tudi zabaven. 
V soboto bodo priredili predavanje o 
ekoloških zaščitnih sredstvih za sad
je, v nedeljo pa predavanje o sonar
avnem zdravljenju čebeljih bolezni.

Postavili bodo stojnice, kjer bo 
mogoče kupiti sadje, med, pecivo in 
druge dobrote iz domače pridelave.

Turistično drušlvo bo povabilo lastnike 
lokalov in prebivalce, da izložbena 
okna in hiše okrasijo z motivi, ki se 
bodo ujemali z razstavo, da bi tako z 
dogodkom zadihal ves kraj.

Organizatorji še posebej vabijo 
tiste, ki imajo doma sadje, pa ne 
vedo katere sorte je, da ga prinese
jo  s seboj ali se obrnejo na predsed
nika A lo jza  P laznika. Konrad 
Brunšek iz Andraža, am aterski 
strokovnjak za stare sorte se bo 
potrudil in določil ime oziroma vrsto 
neznanega sadja.

Marija Lebar

V času med 1. oktobrom in 20. 
novembrom v Sloveniji poteka akci
ja  z naslovom Pešec, bodi previden. 
S tatis tičn i podatki kažejo, da je  
ogroženost pešcev v mesecih od 
oktobra do februarja še vedno rela
tivno visoka. Z dodatnimi aktivnost
mi bodo sodelujoči v akciji poskušali 
povečati njihovo varnost, predvsem 
pa vidnost v slabem vremenu in 
nočnem času.

Aktivnosti bodo potekale tudi po 
šolah, saj bodo otroci tretjih in četrtih 
razredov osnovnih šol pošiljali pis
ma s preventivno vsebino o varnem 
ravnanju pešcev in nošenju od
sevnih teles svojim starim staršem. 
Poleg tega bodo organizatorji akci
je  preko občinskih svetov za preven
tivo in vzgojo razdeljevali odsevne 
predmete in druga gradiva.

V času trajanja akcije se bodo na 
televizijskih kanalih vrteli dodatni 
spoti s to tematiko, širom Slovenije 
bo v večih krajih izvedena akcija s 
pom očjo  p ripom očka  im eno

vanega Vidko. Z njim je moč enos
tavno prikazati učinkovitost in nu
jnost uporabe odsevnih teles med 
hojo po cesti v pogo jih  slabše 
vidljivosti. Vtem času bo tudi v sred
stvih javnega obveščanja veliko več 
informacij na to temo.

V projektu sodelujejo ministrstvo 
za šolstvo in šport, Zavod RS za šol
stvo, policija, osnovne šole in vrtci, 
občinski sveti za preventivo in vzgo
jo  v cestnem prometu, Slovenska 
Karitas, Rdeči križ Slovenije, Zveza 
združenj šoferjev in avtomehanikov 
Slovenije, avto moto društva in ra
zlične ostale organizacije in društva.

Z akcijo želijo opozoriti javnost na 
problem atiko prometne varnosti 
pešcev, ki so ena izmed najbolj 
ogroženih skupin. Med njim i še 
posebno starejši in otroci. Hkrati 
želijo z nadzorom hitrosti v naseljih 
opozo riti voznike, da s svo jim  
ravnanjem pomembno prispevajo k 
večji varnosti pešcev.

Benjamin Kanjir
(— ■ 
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Mozirjan Toni Brinjovc se je pridružil redu 
minoritov (fo to : B e n ja m in  K an jir)

itov, je bila slovesen odgovor na ta klic.
V zadnjih letih, ki jih je preživel v samostanu med 

branjem Svetega pisma, študijem teologije in raz
mišljanjem o svoji prihodnosti je iz dneva v dan 
spoznaval, daje  bila njegova odločitev pravilna. 
Pomenila mu je, kakor je dejal na obredu, zna
menje svobode, ki ga preveva. Zavoljo tega je 
popolnoma miren in neobremenjen svojemu re
dovnemu predstojniku, provincialu Milanu Kosu 
podal svoje privoljenje, da odslej svoje življenje v 
popolnosti preda v božje roke. Večne zaobljube 
brata Tonija so v ponos mozirskemu cerkvenemu 
občestvu. Pomenijo uvod v novo mašo, ki jo  bo 
daroval čez dve ali tri leta.

Benjamin Kanjir

Večne zaobljube Tonija Brinjovca
V mozirski farni cerkvi sv. Jurija je Mozirjan Toni Spremljajojih skozi vse življenje in delovanje med 

Brinjovc pred svojimi redovnimi brati, predsto- ljudmi. Odslej se jim  bo tudi uradno podrejal 
jn ikom  in verniki 5. oktobra podal večne za- domačin Toni Brinjovc, kije pred leti sprejel največ- 
obljube. Ob slovesnem dogodku seje zbrala veli- jo  odločitev svojega življenja. Kljub zaključenemu

Večne zaobljube brata Tonija pomenijo uvod v novo mašo, ki jo bo daroval čez dve ali tri leta
(fo to : B e n ja m in  K an jir)

ka množica domačinov, ki so spremljali obred, v študiju, dobri službi in uveljavljenemu imenu med 
katerem seje Toni zaobljubil Bogu. domačini, kar naj bi veljalo za največje dobrine

Večne zaobljube so tri. Uboštvo, pokorščina in današnjega časa, je v Toniju dolga leta zorel božji
čistost so vodila reda mlajših bratov minoritov, klic. Njegova odločitev, da se pridruži redu minor-

Ž U P N IJ A  M O Z IR J E

G O R N J I  G RAD

Koncert Eroike privabil široko množico obiskovalcev
Turistično društvo Gornji Grad je svetovni dan 

turizma, 27. september, najprej obeležilo z gos
tovanjem slovaške folklorne skupine Tradicia, 
zvečer pa s koncertom skupine Eroika. Kljub svo
ji prostornosti je bila gornjegrajska katedrala sko
raj premajhna za vse obiskovalce glasbenega 
spektakla, zaradi česar so morali organizatorji v 
cerkev namestiti številne dodatne sedeže. Kon
cert v izjemnem ambientuje privabil preko 700 
obiskovalcev.

Priljubljen trio, ki ga sestavljajo baritonist Mat
jaž Robavs ter tenorista Aljaž Farasin in Metod 
Žunec, je v glavnem predstavil svoje že poznane 
operne interpretacije znanih glasbenih uspešnic. 
Zapeli so tudi novi priredbi skladb Zate in Lahko 
noč Piran, navdušili z arijo Nessun dorma iz opere 
Turandot Giacoma Puccinija, na koncu pa skupaj 
z razpoloženim občinstvom zapeli zimzeleni Dan 
ljubezni.

Domače turistično društvo seje izkazalo tudi 
z odlično organizacijo. Prvi vtis katerega koli 
ude leženca  je  b il neo dv isno  od izvedbe 
samega koncerta po njihovem mnenju popol
noma v n jihovih  rokah. Predsednik Kristjan 
Kramer se zato ob tej priložnosti zahvaljuje

vsem članom turističnega društva, domačemu talim posameznikom, ki so pripomogli k uspeš- 
župniku Jožetu Belaku, gasilcem gornjegrajske nemu koncertu.
občine, Kulturnemu društvu Gornji Grad in os- Irena Drobež

Člani glasbene skupine Eroike so se po koncertu podpisovali navdušenim poslušalkam
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NOVO ZAVAROVANJE DOMA - NAJBOLJŠA ODLOČITEV
ZA VAŠ DOM

Narava nam  je  letos dokaza la , kako ne
usmiljena je  lahko. Doživeli sm o številna neur
ja , ki bodo po m nenju k lim ato logov vse po
gostejša in hujša. V  zadnjih mesecih so se nji
hove napovedi uresničile tudi vSIoveniji. Pred
vsem  na Štajerskem in Kozjanskem so ujme 
pustile hude posledice na številnih stanovanj
skih hišah in raznih objektih. Ne sm em o pa 
pozabiti tud i na tragične usode ljudi, ki so ob 
teh dogodkih ostali brez strehe nad glavo ali 
celo brez imetja, še zlasti, če le-to ni bilo ustre
zno zavarovano. V Zavarovalnici Triglav, d.d., 
sm o se ob neurju takoj odzvali in upravičili za
upanje naših zavarovancev. Poskrbeli smo, da 
so naši usposobljeni cenilci takoj ocenili na
sta lo  škodo, zavarovanci pa v nekaj dneh do
bili odškodnine.

Zavarovaln ica Triglav se je  ob teh dogodkih 
izkazala za zanesljivega partnerja, ki se zave
da, da  m ora vsem  lastnikom stanovanjskih 
hiš, etažne lastnine in tistim, ki želijo zava
rovati le stanovanjske premičnine, ponuditi 
dobro  zavarovanje. Zato je  p ripravila  NOVO

ZAVAROVANJE DOMA, ki pomeni celovito pa
ketno zavarovanje za vsak dom. To je  sodob
no zavarovanje, s katerim  zavarujete zgrad
bo, stanovanjske prem ičnine, stroške čiščen
ja , odgovornost in asistenco na dom u. Izbi
rate lahko m ed tremi paketi. A, B in C, ki se 
m ed seboj razlikujejo po številu zavarovanih 
nevarnosti in v išin i om ejitev jam stva , vanje 
pa so vključene najpogostejše nevarnosti, ki 
nastopijo pri naravnih nesrečah. Naj našte
je m o  sam o  nekatere: požar, strela, eksplozi
ja , vihar, toča , izliv vode, v paketih B in C še 
poplava, v  paketu C pa tud i vdor meteorne 
vode, padec drevesa in zem eljski p laz te r še 
vrsta  drug ih. D odatno se lahko dogovorite  
tud i za zavarovanje indirektnega udara strele 
p ri z a v a ro v a n ju  ra z ličn ih  g o s p o d in js k ih  
aparatov.

In še nekaj dodatn ih  razlogov za sklenitev 
NOVEGA ZAVAROVANJA DOMA: prem oženje 
boste imeli zavarovano na novo vrednost, za 
paketno zavarovanje boste p lača li m anj, kot 
če bi sklenili posam ična  zavarovanja, škodo

boste lahko prijavili po tele fonu 080 28 64, 
kjer vam  je  na voljo  tud i asistenčna pom oč.

Ne odlaša jte  torej z zavarovanjem  svojega 
stanovan ja  ali hiše! Naj se vam  to ne zdi ne
p o tre bn o . Če se za za va ro va n je  svo jega  
dom a ne morete odločiti, ker m enite, da je  to 
prevelik strošek, vam  predstav ljam o p rim er 
zavarovanja za osem  let s ta ro  s tanovanjsko 
hišo bruto površine 2 0 0  kvadratn ih  metrov. 
S paketnim  zavarovanjem  B letna zavaroval
na prem ija s 6 ,5-odstotn im  davkom  znaša
411,00 evrov, kar pom eni dobrih  3 0  evrov na 
mesec! V prim erjavi z v iš ino škode, ki zaradi 
različnih nevarnosti lahko nastane na vašem 
prem oženju, to  ni veliko. Sm o vas prepričali?

V Zavarovaln ici Triglav sm o prepričani, da 
vam  lahko ponud im o dobro  zavarovanje za 
m irno  in varno spanje.

Za več informacij o ponudbi 
kliknite na www.triglav.si.

caDO
$
5

OLIKO JE VREDEN VAŠ DOM?

N IČ . ČE N IM A T E  P O PO LN EG A  ZA VARO VANJA .

Paketno zavarovanje doma je najboljša rešitev za popolno zavarovanje 
vašega premoženja:

• premoženje je zavarovano na novo vrednost - povračilo škode v celoti

• najboljša zavarovalna kritja za primerno ceno
• 24-urna asistenca na domu
• hitro reševanje škodnih primerov-prijava škode tudi po telefonu 

080 2864

• paketni popust

• popust na avtomobilska zavarovanja

NOVO
Z A V A R O V A N J E  D O M A triglav



Piše: Aleksander Videčnik

Mineva 80 let, od kar je celjski gimnazijski pro
fesor Srečko Brodar pričel z raziskovanjem te 
zanimive jam e pod Olševo. V knjižici, ki jo  je 
napisal Peter Likar pod naslovom Srečko Brodar, 
potnik skozi čas, najdemo zanimive podrobnosti 
o začetkih odkrivanja skrivnosti zijalke. Za prever
jen datum odkritja velja 1. avgust 1928, koje pro
fesor Brodar planinaril na Olševi in iskal vodo, saj 
je njegova spremljevalka trpela pod hudo žejo. 
Naneslo je, da je Brodar stopil v zijalko z na
menom najti vodo.

Takole je  piscu omenjene knjige sam opisal 
dogodek: »Res sem se spustil v odprtino. Nisem 
imel nobene razsvetljave. Počakal sem, da so se 
mi oči privadile polsvetlobi. Kmalu sem zagledal 
v skalo izdolbeno skledo in natanko v njeno sred- 
inoje kapljala voda. Ko sem opazoval skledo, sem 
-  tega se zanesljivo spominjam -  pomislil na 
raziskovalca Gorjanoviča - Krambergerja, ki je v 
podobni jam i odkril krapinskega človeka, njego
va spoznanja so tedaj že obšla ves svet. Med tem 
ko je  m oja sprem ljevalka v h lastnih, dolgih 
požirkih pila kristalno čisto vodo, seje v meni prvič 
oglasil dvom raziskovalca. Je skleda delo člove
ških rok -  pastirjev ali skrivačev bližnje ali daljne 
preteklosti? Je človek že kdaj bival v tej votlini? Bi 
bilo tudi tukaj mogoče kaj odkriti?«

Po naključju je v planinskem domu profesor Bro
dar srečal dr. Ervina Mejaka, odvetnika iz Gornjega 
Grada. Ta muje povedal, daje na drugi strani meje 
videl pri nekem domačinu kosti jamskega medve
da. Profesor Brodarje nadaljeval s pripovedovan
jem piscu že omenjene knjige: »Sporočilo je bila 
zame doživetje. Kot bi udarila vame strela. Kosti so 
iz Potočke zijalke! Odtlej nisem imel več miru!«

PRIČETEK BRODARJEVIH PRIZADEVANJ
Brodar seje preko noči prelevil v raziskovalca. 

V celjskem muzeju je  dobil nekaj denarja in se 
takoj lotil izkopavanja. Da so smeli pričeti z deli, 
je dobil vsa soglasja domačega lastnika jame 
(nekateri viri trdijo, da je bila jam a odkupljena). 
Vsekakorje najel domačine za dela pri izkopavan
ju, tudi nekaj študentovje prišlo na pomoč, včasih 
pa tudi učitelj Kmecl, ki je bil odličen kuhar. Na 
začetku so odkrili samo kosti jamskih medvedov.

Pa preberimo dalje pripoved profesorja Brodar
ja: »Pred jam o smo nanašali cele kubike kamen
ja, ki seje valilo po bregu in ogrožalo krave na paši. 
Zato smo drugo leto najeli strička, kije  odganjal 
krave od nevarnega kraja. Potočko zijalko in veči
no drugih jam  smo odkopavali s kar se da primi

Potočka zijalka
tivnimi sredstv i-s  krampi in lopatami, večje skale 
pa smo premikali z drogovi. Težko je bilo vse to 
prinesti iz doline do višine 1.700 m. Tako smo na 
primer eno samo desko ves dan vlekli do zijalke. 
Svetili smo s karbidovkami. Bakle ne bi bile 
primerne, saj bi preveč zakadile prostor, pa tudi 
dihali bi težko. Večino najdb sem opisal in narisal 
na kraju samem.«

MITJA BRODAR O IZKOPAVANJIH 
V POTOČKI ZIJALKI

Sin profesorja Brodarja, Mitja, ki je nadaljeval 
delo svojega očeta, je v Enciklopediji Slovenije 
zapisal med drugim tole: »V plasteh, ki so ob 
vhodu v Potočko zijalko močno gruščnate, v oz
adju jame pa pretežno ilovnate, je bilo zelo veliko 
kosti jamskih medvedov. Na podlagi števila zob, 
predvsem podočnjakov, je bilo ugotovljeno, da

gre za ostanke več kot tisoč  medvedov. V 
celjskem muzeju je  bilo ohranjenih okoli 150 
popolnoma ohranjenih lobanj pa tudi ostankov 
drugih ž iv a li... Ta muzejska zbirka je bila med 
bombardiranjem Celja 14.2.1945, popolnoma 
uničena. V jam i je bila odkrita bogata kulturna 
ostalina, ki pa je ohranjena: 300 kamenih pred
metov, od tega 80 izdelanih orodij ter 127 pose
bej pomembnih koščenih konic. Pred odkritjem 
Potočke zijalke je bila v Alpah znana le precej 
primitivna mousterienska kultura.«

MUZEJSKA ZBIRKA PRI FIRŠTU
Omeniti velja še ugledno muzejsko zbirko v gos

tišču Firšt (Logarska dolina 1 a). Ne le ogled, tudi 
poslušanje in gledanje multimedijske predstavitve 
pomeni dokaj dobro spoznavanje in pomen odkritij 
profesorja Brodarja v Potočki zijalki.

Dohfarjeu izuir
V ustnem izročilu prebivalcev Žekovca in oko

lice je ta izraz med starejšimi morda še danes 
znan. Korenine ima iz srede 19. stoletja, koje ob 
Mozirnici veliko hodil in iskal fosile mozirski kiru
rg Žiga Laykauf. Kerje bil "ranocelnik", so mu ljudje 
rekli enostavno "dohtar". Živel je na trgu v hiši, ki 
je sedaj v lasti družine Matjaž. Lahko trdimo, da 
je za Mozirje veliko naredil in da je  bil vsestran
sko ugleden tržan. Baje je prav on poskrbel za 
ureditev izvira ob Mozirnici, ki je  tako po njemu 
dobil tudi ime.

Hvalevredna je pobuda in organizacija Zavoda 
za gozdove Slovenije, OE Nazarje, da se izvir ure
di, do njega pa tudi dostop. Vsetoje uredil Andrej 
Glušič iz DoLSuhe ob gmotni pomoči občin Mozir
je in Rečica ob Savinji. Zavod za gozdove Sloven
ije, OE Nazarje je postavil pred brv, po kateri se 
pride do izvira, lepo pripravljeno tablo z napisom: 
»Po ustnem izročilu Mozirnica že od nekdaj slovi 
kot zdravilna voda. Po
magala naj bi pri ženskih 
(ginekoloških) boleznih in 
tudi pri lajšanju bolečin v 
očeh so jo  cenili. Seveda 
je tiste čase bila še kristal
no čista. Še leta 1978 so 
se v njej radi kopali, saj je 
bila čista in zaradi to l
munov primerna za ko
panje.

Zakaj imenujejo ljudje 
izvirob Mozirnici "dohtar
jev izvir"? V Mozirju je 
deloval v prvi polovici 19. 
stoletja zdravstveni de
lavec Žiga Laykauf. Bil je 
po nazivu "kirurg". Študi
ral je  dvoletno medicin
sko šolo v Gradcu. Izred
no se je vživel v kraju. Us

tanovil jeTujsko-prometno in olepševalno društvo. 
Ob marčni revoluciji 1848 je vodil v Mozirju nar
odno gardo. Posadil je drevored od Kop'lc do 
Ločkega mostu in bil glavni pobudnik za gradnjo 
prvega bazena v naravnem okolju v Mozirju 
(Kopice). Še bi lahko naštevali, kaj vse je počel 
za dobro kraja. Zelo seje zanimal za Mozirnico. 
Ob njej je  našel nahaja lišče  ledenodobnih 
okamenelih živalic in jih sproti pošiljal v Gradec 
na Geološki inštitut. Nenehno je iskal počitek ob 
Mozirnici in tam zasilno urejal okolje. Zato so ljudje 
govorili o "dohtarjevem izviru".«

Gotovo je  ureditev okolja tega izvira velik 
dosežek, saj pomeni cesta ob Mozirnici pri
ljubljeno sprehajalno pot za mnoge domačine. 
Tam ob izviru je tudi miza in klopi, prav primerno 
za počitek in opazovanje prekrasne narave in le
pote bukovega gozda. Vsem, ki so delo opravili 
ali ga omogočili, smo lahko zelo hvaležni.
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Odpadki, odpadki...

Spoštovani bralec!
Potrošniška družba ustvarja neiz

merne količine odpadkov. Ti nasta
jajo v vseh dejavnostih: v kmetijstvu, 
industriji, energetiki, prometu, grad
beništvu, storitvah in nenazadnje 
tudi v gospodinjstvih. Po podatkih 
Statističnega urada RS »pridelamo« 
v Sloveniji skupno okoli 3,5 tone 
odpadkov na prebivalca. Polovico 
jih odložimo na deponije, polovico 
pa predelamo v koristne snovi ali 
energijo. Od skupne količine pred
stavljajo več kot desetino (400  kg 
na preb.) kom unaln i odpadki. 
Komunalni odpadki so odpadki iz 
g ospod in js tev  in n jim  podobni 
(embalaža, odpadki izjavnih površ
in). Za njihovo zbiranje, sortiranje in 
odlaganje skrbijo komunalna pod
jetja.

V Sloveniji količina komunalnih 
odpadkov s ta lno  narašča: leta 
2002 jih je bilo 407 kg na prebival
ca, leta 2004 že 417 kg, leta 2005

še več, 422 kg in leta 2006 kar 431 
kg na prebivalca. To je  še vedno 
manj, kot v ZDA, kjer je po nekaterih 
podatkih količina komunalnih od
padkov na prebivalca kar 1.500 
kg. V državah Evropske unije znaša 
ta količina že nekaj časa okoli 510 
do 520 kg na prebivalca. To pome
ni, daje v Sloveniji količina komunal
nih odpadkov za petino manjša od 
evropskega povprečja, vendar se 
razmerje iz leta v leto zmanjšuje.

Pri tem je treba povedati, da v EU 
večino odpadkov predelajo in le 
manjši del odložijo. Tako so v letu 
2006 od 517 kg odpadkov na preb
ivalca predelali 304 kg (59  %) in 
odložili na deponije 213 kg (41 %). 
Pri nas pa smo od 431 kg predelali 
le 70 kg (16 %) in odložili 361 kg (83 
%). Torej smo obrem enili okolje 
mnogo močneje, skoraj dvakrat to
liko (170 %), kot prebivalci EU, če
prav le-ti proizvajajo več »smeti«. To 
pa ni lepo in ne dobro, saj kaže na 
našo neodgovornost do okolja in na 
neracionalnost pri ravnanju z od
padki. Deloma so temu krivi sami

(*•
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Rečica ob Savinji
Razglaša na temelju starih trških pravic, ki 
so nam jih milostno podelili naš zemljiški 

gospod Ivan Tavčar v letu Gospodovem 1585,

te n a rfo i) sejem.
Ta se bo odvijal dne 12. vinotoka 2008 

od 9- ure dalje na trgu na RečicL

Kdor bo zamudil dvigovanje trške zastave in 
otvoritev sejma, se ob 14. uri vabi na ponovitev.

Tukajšnje županstvo bo poskrbelo za red in 
razvedrilo in seveda pošteno kupčijo.

Vabljeni od blizu in daleč!

Če bi bil dež ali kake druge padavine, 
bomo sejmarili teden kasneje.

& À &

Turistično društvo Rečica ob Savinji prireja to 
narodopisno prireditev v spomin na 423-letnico 

prvih sejmov na Rečici in podelitev trških pravic. * )
A i / i  ti

izvajalci storitev, ki naredijo prema
lo v tej smeri, saj so preslabo organ
izirani in opremljeni, deloma pa tudi 
mi, »proizvajalci« odpadkov.

Kako zmanjšati količino odpadkov 
in kako lahko pri tem sodelujemo 
tudi mi? Osnovno vodilo je prepreči
ti, da bi odpadki sploh nastajali. Že 
v osnovi je treba zmanjšati njihovo 
količino: z racionalno uporabo, z 
manj potratno embalažo, s ponovno 
uporabo snovi in proizvodov. Nast
ale odpadke pa je treba ločevati, 
prebirati, stiskati. Danes kupujemo

vse preveč »plastificiranih« pijač, 
katerih em balaža h itro napolni 
zabojnike. Če plastenko stisnemo in 
nato zapremo z zamaškom, ji hitro 
zm anjšam o prostornino. Še bolj 
zdravo za telo in denarnico pa je, če 
je sploh ne kupimo. Kompostiranje 
bioloških odpadkovje eden od ukre
pov, ki si jih  lahko privoščimo na 
podeželju. Ne samo da zmanjšamo 
količino odpadkov in nam ni treba 
voziti polnih samokolnic pokošene 
trave in ostankov z vrta na »divja« 
odlagališča, ponavadi šoto bregovi 
vodotokov, dom a si tako  sam i 
pripravimo najkvalitetnejše gnojilo 
za naš vrt in rožice.

Skratka, pri nas je stopnja recik
liranja komunalnih odpadkov še vse 
prenizka, preveč jih  pridelamo in 
premalo koristno uporabimo. Vse 
bolj se dušimo v njih. Za ravnanje z 
odpadki porabimo v Sloveniji 65 % 
tekočih izdatkov v zvezi z varstvom 
okolja in le 2 % porabimo za varstvo 
in izboljšanje tal, podtalnice in po
vršinskih voda, ki jih z nelegalnimi 
deponijami zelo »uspešno« ogro
žamo. To pa veliko pove o naši okolj
ski ozaveščenosti.

Vas lepo pozdravlja, Vaš Zeleni 
Franček

D R U Š T V O  LJUBITELJEV K U L T U R N E  IN  T E H N IČ N E  D E D IŠ Č IN E

Uspešna promocija naše 
doline v  Ljubljani

Predzadnji oktobrski vikend je  bila na Gospodarskem razstavišču v 
Ljubljani druga razstava starodobnih avtomobilov, motociklov, koles in 
drugih prevoznih sredstev, ki so služili svojemu namenu v zadnjih sto letih. 
Dvodnevno dogajanje je bilo posvečeno 110. obletnici prvega avtomobi
la na sončni strani Alp, ki je v našo deželo zapeljal daljnega leta 1898.

Kamenček k mozaiku uspešnega razstavljena vozila, ki kljub časti- 
vseslovenskega srečanja ljubiteljev tljiv im  letom niso izgubila svoje 
o ld tim erjev so dodali tud i č lan i žlahtnosti. Miza, stoli, »šank«, vse je
Društva ljubiteljev kulturne in teh
nične dediščine Zgornjesavinjski 
starodobniki z Ljubnega. Med okoli 
4 00  razstavljenimi starodobnim i 
vozili so namreč svoje jeklene ko
njičke pokazali tudi zanesenjaki iz 
naše doline. Ti so številne obisko
valce pritegnili predvsem z razstavn
im prostorom , ki mu po pravici 
rečeno ni bilo para na razstavišču. 
Le-ta je namreč povsem spominjal 
na čase, iz katerih so bila tud i

bilo »od nekdaj«, na sedanjost so 
spominjali samo prospekti, ki so na 
stari kmečki mizi ob razstavnem 
prostoru obiskovalce vabili v Zgor
njo Savinjsko dolino na ogled njenih 
tu ris tičn ih  znam en itos ti. Člani 
ljubenskega d ruštva  so ob tej 
priložnosti povabili svoje prijatelje 
tudi na tretje mednarodno srečanje 
oldtimerjev, ki bo prihodnje leto na 
Ljubnem.

Franjo Atelšek



R IB IŠ K A  D R U Ž I N A  M O Z IR J E

Zaključek državnega prvenstva v  muharjenju
Na Savin ji je  28. septem bra 

potekala zadnja tekma letošnjega 
državnega prvenstva v muharjenju. 
Tekma je tradicionalna, saj so se 
Mozirjani zadnja leta pokazali kot 
odlični organizatorji, ki skrbijo za 
zaupane jim  vode in bogat ribji živelj 
v njih.

Tekmovalci se v Mozirje tradicion
alno radi vračajo. Vedo, daje Savin
ja bogata z ribami in da lahko tukaj 
domala vedno pričakujejo dober 
ulov. Nič kaj drugače ni bilo na zad
njo septembrsko nedeljo, ko so se 
dopoldan podali v hladno vodo. Tek
ma je bila sestavljena iz treh delov. 
Potekala je na treh revirjih, ki so bili 
razporejeni od ločkega do nazorske
ga mostu oziroma sto metrov višje. 
Na tekmi je sodelovalo 62 ribičev.

Muharji poznajo reko Savinjo po dobrem ulovu
(fo to : B e n ja m in  K an jir)

Ulov je  bil zelo dober, saj je  bilo Zmagovalec nedeljske tekme je 
ujetih, izmerjenih in izpuščenih kar postal član ekipe Mozirje 2 Robert 
366 postrvi, šarenk in lipanov. Čebul. Slednji je z doseženimi štiri

mi zm agam i na devetih tekmah 
postal tudi posamičen državni pr
vak Slovenije v muharjenju za leto 
2008. Ekipno so se zmage v Mozir
ju razveselili člani ekipe Radovljica 
pred ekipo Medvod. Obe ekipi pa sta 
se v skupnem seštevku za letošnje 
leto zamenjali na prvih mestih. Ekip
na zmaga za leto 2 008 je tako odš
la v roke članom Medvod.

Tekma je potekala tudi v spomin 
na odličnega ribiča Simona Volovš- 
ka. Kot že več let doslej je  bilo v 
njegov spomin podeljeno priznanje 
za najdaljšega ulovljenega lipana. 
Priznanje je tokrat odnesel domov 
Dušan Hribljan, član ekipe Jesenice, 
ki so mu sodniki pri ulovljenem 
lipanu namerili 39,7 centimetra.

Benjamin Kanjir

D R U Š T V O  K M E T IC  Z G O R N J E  S A V IN JS K E  D O L IN E

Potepanje po Italiji pustilo številne lepe vtise

Udeleženke potepanja po Italiji pred gradom Miramar (fo to : M a r ija  L e b a r)

Članice Društva kmetic naše doline so se sredi 
septembra odpravile na enodnevni obisk sosed
nje Italije in naše Primorske. Ogledale so si šte
vilne kulturne znamenitosti pa tudi kmetijo s pride
lavo zelenjave za tržaško tržnico.

Po postanku vSežanijihje pot vodila na tržaški 
kras. Tu se jim  je pridružil tajnik tržaške kmečke 
zveze Edi Bukovac in predstavil svojo organizac
ijo. Ustanovljena je  bila pred petdesetimi leti z 
namenom ohranjanja slovenskega kmečkega 
življa v Trstu in njegovem zaledju. Skupaj šteje 
organizacija 450 članov, od tega je 350 kmetov. 
Večinoma so Slovenci, le nekaj je Italijanov.

Asimilacija pa tudi potreba po gradbenih par

celah je slovenske kmete vtržaškem zaledju zelo 
razredčila. Kmetija Alojza Debelisa, ki so si jo  
udeleženke ogledale, je pravzaprav že skoraj v 
Trstu. Izletnice so bile začudene, na kako majh
nem zemljišču je mogoče pridelati dovolj zelen
jave in sadja, da spodobno preživijo tri družine. 
Pridelava zelenjave je  zelo intenzivna, vendar 
ekološka, saj tako najlažje prodajo. Že pred čas
om so se odločili, da bodo prodajali brez posred
nikov in tako, od kar imajo svojo stojnico, zaslužijo 
desetkrat več kot prej.

Sledil je  ogled znamenitega gradu Miramar, 
poglede pa je  pritegnilo tudi sinje morje okoli 
njega. Vse območje sodi pod Unescovo svetovno

dediščino. Potjih je nato vodila ob obali skozi Tržič 
do Gradeža. Od tukaj so se izletnice z ladjo odpel
jale na otok Barbano, kjer so si ogledale znamen
ito božjepotno Marijino cerkev in se seznanile z 
legendami o njenem nastanku.

Na povratku so se ustavile še v Ogleju. Mesto 
leži v Furlaniji -  Julijski krajini, njegovi začetki pa 
segajo že v 13. stoletje pred našim štetjem. Do
bro so vidni ostanki rimskega foruma, znameni
ta pa je tudi bazilika, zlasti zgodnjekrščanski 
mozaik. Od tod so izhajali oglejski patriarhi, 
močno povezani tudi z zgodovino krajevvZgorn- 
ji Savinjski dolini, saj so imeli pri nas v lasti števil
na posestva (Gornji Grad).

Marija Lebar

K N J IŽ N IC A  M O Z IR J E

Prvih pet 
največkrat 

izposojenih knjig
-ODRASLI:
Morgan, Sally: V objem korenin, Auel, Jean M.:

Pot domov, McCarthy, Maureen: Ko se boš preb
udila ..., James, Erica: Ljubezen in predanost, 
Hosseini, Khaled: Tisoč veličastnih sonc. 

-MLADI:
Barnes, Emma: Tats Praprotja, Vogel, Maja von:

Zoki Zajček noče v posteljo, Berkane, Nadia: Maia 
koala se kopa, Weigelt, Udo: V gozdu je prostora 
za vse, Suhodolčan, Primož: Pica je  kraljica.

15v y
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Trg preplavili športniki vseh starosti
V Mozirjuje 27. septembra poteka

la druga tradicionalna Mozirjada. 
Krajanom in ostalim obiskovalcem 
so se tokrat pridružili mozirski os
novnošolci, vsi skupaj pa so se 
pomerili v različnih športih. Zavoljo 
dobre ideje je projekt finančno pod

prla Fundacija za šport RS.
Tekmovanje, bolje rečeno dru

ženje, je potekalo v različnih starost
nih skupinah. Predšolski otroci so 
tekli na 400, šolarji prve triade na 
700, druge in tretje pa na 1.200 
metrov. Starejši udeleženci teka so

Najbolj množično udeležbo je organizator ZTKŠM Mozirje zabeležil
na uličnem teku (fo to : B e n ja m in  K an jir)

D R U Š T V O  LETALCEV Z G O R N J E  S A V IN J S K E  D O L IN E

Preizkusili svoje modele
Na pobreškem vzletišču so se zad

njo septembrsko nedeljo srečali 
modelarji Društva letalcev Zgornje 
Savin jske doline. Na delovnem  
srečanju so pod vodstvom Braneta 
Stermeckega spoznavali elemente 
aerodinamike in preizkušali svoje 
modele.

Ti so nastajali lani jeseni in letos 
spomladi v pobreškem gasilskem 
domu in nazorski osnovni šoli pod 
mentorstvom Braneta Stermeckega 
in Zvoneta Smrketa. Skoraj trideset 
osnovnošolcev iz različnih krajev 
naše doline je v tem času spoznav
alo zakonitosti izdelovanja maket

letal. Po besedah Stermeckega je  
začetniške komplete prostoletečih 
modelov priskrbelo društvo, zaht
evnejše pa so tečajniki prispevali 
sami.

Tudi v prihodnje načrtujejo nad
aljevanje modelarstva v želji, da bi 
to dejavnost približali širšemu krogu 
mladine. Pri tem Stermecki upa, da 
bodo za to uspeli zainteresirati tudi 
ostale šole po naši dolini. Ob tem se 
namreč otroci urijo v disciplini, na
tančnosti in ročnih spretnostih, kijih 
ob današnji računalniški dobi mar
sikomu primanjkuje.

Marija Sukalo

Na delovnem srečanju so mladi modelarji spoznavali lastnosti svojih 
modelov v zraku (fo to : M a r ija  Š u k a lo )

Rolanje je potekalo vzdolž Hribernikove ulice (fo to : C ir il M . S e m )

se pomerili na progi, kije bila dolga 
2 .700 metrov. Tek so s pomočjo 
članov Gornjesavinjskega smučar
skega kluba organizirali leponjivski 
športniki. Rolanje je potekalo vzdolž 
Hribernikove ulice. Za postavitev 
poligona so prav tako poskrbeli 
smučarji in Bojan Napotnik iz društ
va Beli zajec.

Isti organizatorji so se pojavili tudi 
na kolesarjenju. Udeležilo se ga je

160 kolesarjev. Trasa je bila dolga 
oko li deset k ilom etrov  in je  
udeležence vodila skozi Mozirje do 
Dol-Suhe, skozi Trnavče in mimo 
Žekovca nazaj na prireditveni pros
tor, ki je bil na mozirskem trškem 
jedru. Skozi ves dan športnega 
druženja je v prostorih domačega 
strelskega drušh/a potekalo streljan
je z zračno puško.

Benjamin Kanjir

Planinsko društvo 
Luče

RAZPISUJE

Po sklepu UO PD Luče obveščamo, da 
iščemo nove najemnike za kočo na Loki 

od 1.1.2009 dalje.

Ponudniki za najem koče na Loki naj pošljejo svoje 
ponudbe s kratko predstavitvijo najemnika do 
25.10.2008 na naslov PD Luče, Strmec 34,3334 
Luče s pripisom za najem koče.

Za dodatne informacije pokličite na 
gsm 031/387-168.

Vsi ponudniki bodo obveščeni o datumu 
razgovora z njimi do 5.1 1.2008.

O izboru najemnika koče pa bodo obveščeni 
do 15.1 1.2008.

U O  PD Luče



V O Z I L I  S M O :  A U D I  A3  1 . 9 TDI  S P O R T B A C K

U ž i t e k  v  v o ž n j i  i n  v a r n o s t i

Moj passat uživa na zasluženem 
servisu. V Avtocentru Meh so mi 
prijazno odstopili testni audi A3. 
Eh, zopet en mali avtomobilček za 
okoli vogala, saj bo VW kmalu 
nazaj. Zunanjost me malce pre
seneti, modela A3 si namreč že 
dolgo nisem ogledal od blizu. Nič 
več otročji, ampak že pravi odrasli 
možje tale sportback.

Pet vrat ga naredi večjega, kot je, 
k tem u p rispeva  tu d i skupna  
dolžina 4 .292 mm, kar ni malo. 
Tudi pod p rtljažnim  delom petih 
vrat se skriva ponosnih 370 litrov, 
kar omogoča skromnim družinam 
udobno preživljanje dopustniških 
dni. Sprednji del krasi značilen 
audijev »gril«. Priznati moramo, da 
smo se ga prav lepo navadili, kljub 
skeptiki ob prvem prihodu, ki seje 
začel ravno z modelom A3. Bočna 
lin ija  je  ostra in nizka stranska

stekla  nared ijo  A3 m iš ičn jaka . 
Zadnji del krasijo razdeljene luči, 
ki po prenovi delujejo še lepše in

elegantno. No, če je  kombinacija 
bela in s črno streho, potem A3 
vsekakor razneži vsako nežno 
žensko dušico.

Na zadnjih sedežih se najde dovolj 
prostoratudi za mojih skromnih 180 
cm višine. Sprednji del je namenjen

vozniku in njegovim užitkom. OK, 
tudi sopotniku se ne godi slabo. 
Materiali so prvovrstni, kvalitetni in 
mehki na otip. Vse je  na svojem

mestu in sedeži dovolijo hrbtenici 
celo nekaj počitka  in dobrega 
bočnega oprijema v hitro voženih 
ovinkih. Motor ni bil nič posebnega. 
Stari 1.9 TDI s 105 KM in 250 Nm 
navora pri 1.900 vrtljajih.

Proti pričakovanju je  A3 odlično 
zatesnjen in utišan. Passat je prava 
drvarnica glede motornega hrupa. 
Tu audi ni skromen. Tiho in elegant
no ob porabi okoli 5.0 litrov se da z 
njim lepo peljati, križariti ali tudi 
malce pospešiti, vse v okviru zakon
sko dovoljenih hitrosti. Odličen in 
neposreden volanski mehanizem 
ponuja hitro in natančno jemanje 
ovinkov. K temu prispeva svoje tudi 
natančno odmerjeno podvozje, kije 
prej trdo kot mehko, am pak tudi 
"hrbteničarji" boste z lahkoto preži
veli. Vse skupaj malce zmoti le cena, 
ampak pri A3 gotovo velja -za veliko 
denarja veliko muzike.

Igor Pečnik

Draga oma
Č e p r a v  t e  a b r a h a m  b o ž a ,  s i  v i d e t i  k o t  
l e p a  r o ž a .  Ž e l i m o  t i ,  d a  b i  z d r a v a  b i l a ,  

s r e č a  p a  n a j  b o  t v o j a  s o p o t n i c a .

B ris ita, Janja, Petra in A n že

Družini Potočnik
o b  v e s e l e m  d e s e t e m  d o g o d k u

Mi>! p r i s r č n e  č e s t i t k e !  
M a r t i n i  ž e l i m o  v e l i k o  z d r a v j a .

« l j u b e z n i  i n  v e s e l j a .

U re d n iš tvo

WWW

T>a)«rtU soojiut 
nafdt•ažjint faclcknjißc 
s stentini na najlepša  

skupna (>eiioelja!

d t i b c o i l c  

d a r i l o  

z a  o s e

p r i l o ž n o s t i !

w w w . T O i O K n j i g a . n e i

P i s a r n i š k o  p o h i š t v o  i z  

G a r a n t a

Garant pohištvena industrija d.d., Polzela že več let uspešno proizvaja pis
arniško pohištvo za zahtevno norveško tržišče. V mesecu septembru so pro
gram pisarniškega pohištva ponudili tudi kupcem na tržišču Slovenije in prvi 
odzivi so zelo vzpodbudni.

Pisarniško pohišlvo iz Garant-a odlikuje širok izbor elementov (omare, 
omarice, predalniki, različne pisalne mize in dodatni segmenti, konferenčne 
mize) moderne barve jesena in oreha, kvalitetne kovinske noge ter odlična 
slovenska izdelava. Poleg zelo ugodnih cen Vam nudijo še takojšnjo doba
vo. Program si lahko ogledate v njihovem salonu Garantna Polzeli, kjer Vam 
v prenovljenem in razširjenem salonu predstavljajo tudi ostalo pohištvo za 
opremo bivalnih prostorov.
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IZPUŠNI LONCI IN CEVI
za osebna in lažja tovorna vozila traktorje, delovne 

stroje, štirikolesnike, skuterje in motocikle 
KOVINSKA GALANTERIJA 

proizvodnja in motaža

MARN s.p., Vransko 18b, 3305 Vransko
Tel./fax: 03 5725 106, gsm 041 508 655, 031 814 999 

e-mail: sIavica.marn@siol.net, www.marn.informacija.net

T E R M E  T U H E L J
Vodni planet...tik do zemlje

JESENSKA PONUDBA
3 = 4  (DODATNA NOČ GRATIS) 
5 -dnevni paket že od 1 3 6 , 0 0  €

(Cena velja po osebi v dvoposteljni stand, sobi, do 02.11.2008)

4 X polpenzion, kopanje v vseh bazenih Vodnega 
planeta in v Termah Olimia ter bogat animacijski 
program...

V ČASU JESENSKIH POČITNIC.
(24.10. - 02.11.2008) BREZPLAČNO BIVANJ E 
ZA ENEGA OTROKA DO 12. LET SKUPAJ 
Z DVEMA ODRASLIMA OSEBAMA

Terme Tuhelj d.o.o.
Ljudevita Gaja 4 /Tuheljske toplice /  49215 Tuhelj 
+385 49 203 000 /  www.terme-tuhelj.hr



A T E N E

P r i m o ž  R i f e l j  z n o v a  v  

s v e t o v n e m  v r h u
Primož Rifelj je v Atenah osvojil tretje mesto v Grand Prixu na turnirju 

za svetovni pokal C S IO **** . S tem rezultatom se po precej hudi poškod
bi, ki jo je  utrpel pred mesecem dni v Lipici, znova vrača v družbo vr
hunskih jahačev.

Primož Rifelj s kobilo Calandro naskakuje tretje mesto
(fo to : S ib il S le jko )

Slovenska konjeniška reprezent
anca v preskakovanju ovir v sestavi 
Primož Rifelj, Andrej Kučer, Borut 
Knapič (vsi KK Ganimed Žalec) ter 
Robi Skaza (KK Velenje) je  minuli 
konec tedna nastopila na turnirju v 
Atenah. Na štiridnevnem turnirju so 
najprej nastopili ekipno in v tek
movanju za pokal narodov osvojili 7. 
mesto. Sledile so kvalifikacije za 
nastop v najtežji preizkušnji Grand 
Prix, kamor se je  uvrstilo 40  na
jboljših jahačev, med njimi tudi vsi 
štirje Slovenci, ki so se s svetovno 
konkurenco pomerili na višini ovir 
150 cm.

Osnovni pa rku rje  brez napake

odjahalo le osem jahačev, med nji
mi tudi Rifelj. Kasneje so se pomerili 
v finalu, ki se imenuje baraž. Tudi ta 
nastop je  Primož opravil brez na
pake, vendar se je  na koncu po 
meritvah časa uvrstil za Italijanom 
Emanuelom Gaudianom ter Polja
kom Grzegorzom Kubiakom na 
tretje mesto.

Stem nastopom sta Primož Rifelj 
s kobilo Calandro in Borut Knapič s 
Palomo S opravila tudi kvalifikacije 
za nastop na evropskem prvenstvu 
naslednje leto.

Rezultati ostalih: 24. Andrej Kučer, 
30. Borut Knapič in 35. Robi Skaza.

PR

O D B O J K A R S K I  K L U B  KL S  L J U B N O

P o r a z  v  d r u g e m  k r o g u  

p o k a l a  S l o v e n i j e
V drugem krogu tekmovanja za 

pokal Slovenije so odbojkarice KLS 
Ljubno igrale z ekipo DŠR Murska 
Sobota in izgubile z rezultatom 0:3 
(18:25; 14:25; 20 :25). Izkušene 
igralke murskosoboške ekipe so bile 
občutno boljše od mladih ljubenskih 
odbojkaric, ki niso imele nikakršnih 
možnosti proti razigranim nasprot
nicam.

Bolj uspešne so bile kadetinje, ki 
so nastopile v Celju in premagale 
domačinke in odbojkarice ekipe Al
iansa, obakrat z rezultatom 2:0. 
Pravi odbojkarski ples v 3. državni 
odbojkarski ligi pa se prične to so
boto, ko bodo odbojkarice KLS Ljub
no v 1. krogu tega tekmovanja gos
tile vrstnice iz Slovenj Gradca.

Franjo Atelšek

2 .  S L O V E N S K A  F U T S A L  L I G A  -  V Z H O D  - 2 .  K R O G

» G r a š č a k i «  p o n o v n o  s  

p o p o l n i m  i z k u p i č k o m

Tesno, vendar zasluženo so zma
gali »graščaki« na gostovanju v Ben
ediktu, kjer so varovanci trenerja 
Peziča še največ težav imeli sami s 
seboj in slabo realizacijo. Njihove 
številne neizkoriščene priložnosti 
skozi celotno srečanje bi lahko bile 
v končnici tekme celo usodne, ven
dar so bile izkušnje in kvalitete Met

ulja, Vreša, Hrena in ostalih fantov 
dovolj za nove tri točke.

Ta zmaga ekipo KM N Nazarje Glin 
uvršča v sam vrh razpredelnice 
vzhodnega dela druge slovenske 
fu tsa l lige. Danes ob 20. uri 
Nazarčani gostijo Bioterme iz Male 
Nedelje.

Franjo Pukart

KMN Cerkvenjak : KMN Nazarje Glin 
3:4 (1:2)

Športna dvorana Benedikt. Gledalcev 40. Sodnika: Vlado Krištofič in Sil
vester Kornik. Delegat: Jože Bernjak.

Strelci: 0:1 Metulj (2), 1:1 Firbas ( 16), 1:2 Hren ( 16), 1:3 Vreš (28), 2:3 
Simunek (30), 2:4 Metulj (35), 3:4 Firbas (36).

KMN Nazarje Glin: Supin, Vreš, Oblak, Urtelj, Funtek, Bezovšek, K. 
Šemenc, Ipavec, Metulj, Hren, Korošec, Mekiš. Trener: Ilija Pezič. 

Rumeni karton: Metulj, Vreš (Nazarje Glin).

Rezultati 2. kroga
Cerkvenjak : Nazarje Glin 3:4, Slovenske Gorice : Duplek 6:5, Bioterme 

: Ptuj 1:3, FSK Kebelj : Branik Maribor 3:1, Marinci : Tomaž 3:7.

Lestvica: 1 : Ruj 6 ,2. Nazarje Glin 6 , 3. Tomaž 3 ,4 . FSK Kebelj 6 ,5 . 
Slovenske Gorice 3,6. Duplek 1,7. Branik Maribor 1,8. Bioterme M. Nedel
ja  0 ,9 . Cerkvenjak 0,10. Marinci 0.

Ž N K  R U D A R  S K A L E

R e m i  v  š t a j e r s k e m  

d e r b i j u
Igralke Rudarja Škal so na tretji 

tekmi pred domačim  občinstvom 
drugič remizirale. Velenjčanke so 
tokrat prikazale najslabšo predsta
vo v letošnjem prvenstvu. Predvsem 
je škripala igra na sredini, kjer neka
terih igralk enostavno ni bilo pre
poznati. Domačinke so sicer pove
dle v zaključku prvega polčasa. Po 
lepi podaji povratnice v moštvo, 
Brigite Žagar, je  svoj drugi gol v 
prvenstvu zadela Urška Tič.

Drugi polčas so bolje začele Mar
iborčanke in preko Monike Žunkovič

izenačile. Nato je igra potekala veči
noma med obem a kazenskim a 
prostoroma. Večjih priložnosti ni 
bilo. Še najlepšo je imela pet minut 
pred koncem Žagarjeva, vendar je 
slaba sodniška trojka videla pre
povedan položaj.

Na lestvici je  po 5. kolu v vodstvu 
Slovenj Gradec, Škale Rudar pa je  s 
petimi točkami In tekmo manj na 5. 
mestu. V naslednjem kolu Velen
jčanke gostujejo proti zadnjeuvršče- 
ni ekipi Dornave.

Matjaž Kovač

WWW.



Kam to
Ne tako dolgo nazaj (po zverin

skem umoru zobozdravnice v njeni 
ordinaciji), smo vsi zdravniki od 
Zdravniške zbornice Slovenije prejeli 
anketo glede nasilja, ki smo ga kdaj 
doživeli v ambulanti. Tega v dvaind
vajsetih letih zdravniške prakse, na 
srečo, do zdaj nisem doživela; seje 
pa z nasiljem, žal, srečalo že kar 
nekaj kolegov. Za to, da se je to dog
odilo tudi v naši dolini in meni, pa je 
poskrbel gospod direktor Interden- 
ta d.o.o. Iztok Zagožen.

Kot sem izvedela, predstavil se ni, 
je  gospod d irek to r 27.9. t.l. po 
poškodbi p ripe lja l delavca v 
dežurno ambulanto, kjer smo ga 
oskrbeli. Čepravje prst stisnilo, je na 
srečo šlo le za lahko poškodbo. Po 
temeljitem pregledu sem ugotovila, 
da prst ni zlomljen (ni bilo ne otek
line, ne deformacije v predelu skle
pov ali falang, prst je bil normalno 
gibljiv in zmerno boleč, karje pri taki 
poškodbi pričakovati). Malo rano na 
dlanski strani prsta je po mojih na
vodilih očistil, dal obkladek in imo- 
b iliz ira l z opo rn ico  dežurni 
zdravstveni tehnik. S pacientom 
sem se dogovorila, da se 29.9. t.l. 
zg las i pri izbranem  osebnem  
zdravniku zaradi preveza ter se 
poslovila.

Pacient ni imel nobenih pripomb 
in poklican je  bil že naslednji pa
cient, ko je  iz čakalnice "napadel" 
gospod direktor, ki ga dotlej ni bilo 
videti. "Kjeje napotnica za Celje?"je 
zahrumelo.

Gospoda direktorja sem vseeno 
pozdravila ter mu razložila, da prst 
na srečo ni zlomljen in da slikanje ni 
potrebno. Ton njegovega glasu seje 
viša l iz sekunde v sekundo. "Vi 
zdravniki ste zašuštra li že toliko 
primerov, zahtevam napotnico!" 
Postajalo pa je  vse očitneje, da je 
medijska gonja proti zdravstvu in 
zdravnikom posebej pri gospodu 
padla na plodna tla. Še naprej se 
nas je splošno in osebno privoščil.
Kaj sem pri njegovem delavcu ugo
tovila, ga ni zanimalo; "tulil"je naprej 
in zahteval napotnico. "Jaz plaču
jem in mi napotnica pripada". Gos
podu sem lepo, brez "neprijaznih" 
besed razložila, da zahtevana na
potnica za sekundarni nivo ni pravi
ca iz obveznega in dopolnilnega 
zavarovanja. Pacient je bil adekvat
no oskrb ljen , če pa želi, lahko 
vseeno gre k kirurgu brez napotnice. 
Gospod je  nato zgrabil telefon, češ,

20k__J mmm

pelje?
da bo zdaj poklical svojega znanca 
ali sorodnika zdravnika. Prosila sem 
ga, da to stori iz čakalnice. Ves čas 
hruijenjaje gospod direktor namreč 
bil v ambulanti, s svojim drenjem 
vznemirjal naslednjega pacienta ter 
mi onemogočal da ga pregledam. 
Šele takrat je gospod ambulanto 
zapustil; vrnil se ni.

Dostikrat svo jim  pacien tom  v 
tolažbo rečem, da je  v vsaki slabi 
stvari, ki se jim  dogodi, tudi nekaj 
dobrega. Tako je  tud i v tem 
prim eru. Če se ne bi zgodil, ne 
g lede na to  kako neprije ten  in 
stresen je  b il, o n as ilju  nad 
zdravstvenimi delavci v naši dolini 
ne bi spregovorili.

Zelo s labo je  namreč, da gos
pod Zagožen svo je  ve rb a ln o  
nasilje tudi po "ohladitvi" doma in 
po gotovo tehtnem  prem isleku 
nadaljuje in celo poglablja s šir
jen jem  neresnic ("m o čn o  je  kr
vavel; za silo mu je  roko obvezal 
spremljevalec rešilnega avtomo
b ila ; zd ravn ica  mu roke ni n iti 
pogledala; naletel sem na plaz 
neprijazn ih  besed; kako si drz
nem vtikati se v njeno delo), in
sinuacij in diskreditacij.

Na vsakem koraku poskušam lju
dem pom agati, tud i izven naj
širšega okvira, ki se pričakuje od 
mene, ne, ker bi to morala, ampak 
zato, ker je to v meni. To je notranji 
klic in poklic, ki ga čutim.

Gospodu direktorju je  to morda 
težko razumljivo, vendar ne delam 
le in zgolj za denar.

In Hipokratova prisega? Ta pa mi 
je bila takorekoč položena v zibel, v 
gene. Živela sem namreč s prečudo
vitim očetom in zlatim dedom; oba 
sta bila zaželena, znana in spoš
tovana zdravnika, ki sta izgorela v 
svojem poklicu.

Edino zares slabo, kar sama vi
dim in lahko ima daljnosežne pos
led ice, je  m a jan je  zau pa n ja  v 
zdravnika, ki je  temelj zdravstven
ega sistem a - dober d ru ž in sk i/ 
splošni zdravnik, ki lahko "krmari" 
med specialisti je  danes temelj in 
je za svojega bolnika neprecenljiv. 
Zaupanje pa je osnovni pogoj za 
zdravljenje.

Tokrat je šlo le za verbalno nasilje, 
širjenje neresnic, žaljenje. Kakšno 
bo jutri? Kam to pelje?

Ksenija Mijin Steiner, dr.med.
Šmihelska cesta 7 

3330 Mozirje

Kam gre ta svet?
Jesen je  tu in šola je  po dvo

mesečnem predahu zopet odprla 
svoja vrata in vase spustila znanja 
željne učence, kot seveda tudi dija
ke.

Za nas bivše devetošolce se je 
veliko spremenilo. Zdaj pa imamo 
eno uro pred začetkom že avtobus, 
ki nas odpele v kraj, kjer obiskujemo 
šolo. Če izpostavim, da imamo pouk 
ob 7h, moramo vozači vstati že ob 
pol šestih, tisti malo bolj oddaljeni od 
avtobusne postaje pa kar okoli petih 
ali še prej. Ampak to se zdaleč ni 
edina nadloga, ki nas pesti. Večina 
nas na avtobusu nadoknadi nujno 
potreben spanec - ampak to ni ved
no mogoče zaradi prevelike gneče. 
Ob petkih ima namreč večina mozir
skih dijakov »nulto« uro in tako na 
mozirski avtobusni postaji čaka kar 
okoli 60 ljudi. Toliko pa jih niti malo 
večji šolski avtobus ne sprejme. 
Seveda pa poleg šolskih avtobusov 
vozijo tudi redne linije. A kot zakleto 
vozniki teh dijakov-šolarjev nočejo 
vedno sprejeti na avtobus.

Tako se je pripetilo v petek, 19. 
septembra. Bilje že drugi teden šole 
in živčki so bili na preizkušnji, ko nas 
je  okoli 50  ali 60  premraženih in 
zaspanih dijakov čakalo na prevoz 
do Celja. Ura je bila nekaj čez šest 
in avtobus je končno prispel na cilj. 
Za volanom le tega je sedel arogant
en voznik. Vsi smo se na hitro nag
netli pred vhodom na avtobus, a 
vozn ik iz letn ikovega skora j 
praznega avtobusa je nekako opa
zil, da smo po večini dijaki inje zato 
kratko malo skozi okno zarjul, naj se 
speljemo in da na redni liniji nima
mo kaj iskati. Kot politi cucki smo se

seveda morali vdati usodi in se od
makniti od že vozečega avtobusa. 
Seveda se kasneje zanj ni našla niti 
ena lepa beseda, kottudi med nami 
tudi med ostalimi vozniki avtobus
nega prometa, saj le ta velja za ve
likega zmaja. Po izkušnji prejšnjih 
generacij je  očitno, da se vedno na
jde šofer, ki poleg vseh tegob, ki pes
tijo dijake še dodatno zbija moralo.

Ampak kot vsi starši vozečih dija
kov najbolje vedo, da prevoz ni zas
tonj in ga je  treba kar drago plačati 
(mesečne vozovnica po polni ceni 
stane kar 150 evrov) bi se verjetno 
spodobilo, da bi bili vozniki do vseh 
enako prijazni, saj vozovnica velja 
tako za šolski prevoz kot za redno 
linijo.

Ampak zdaj se raje vrnimo k naši 
zgodbi. Voznik šolskega prevoza, ki 
nas je  kasneje spustil na svoj avto
bus, je bil seveda besen, ko se je 
okoli šestdeset dijakov zrinilo že na 
tako zaseden avtobus. Celo pot je 
ves besen vozil, kot bi ga pikale ne
vidne ose in rjul nad vsakim, ki se ga 
je drznil ogovoriti. Med tem pa nas 
je  okoli 20 ali morda celo več mora
lo stati med prehodom in zaradi di
vje vožnje nas je  premetavalo kot 
sardine v olju. V Celje smo prišli še 
bolj utrujeni, kot smo zjutraj vstali iz 
tople postelje.

Naj dodam le še to, da je na avto
busih dovoljeno prevažati le toliko 
ljudi, kolikor je sedežev. Nas pa je 
bilo kar veliko več. Res ne vem, kam 
gre ta sve t..., spreminja se že, am
pak ne na boljše.

Hana Pirnat 
Aškerčeva 28 
3330 Mozirje

Matična kronika za mesec 
september 2008

ROJSTVA:
Rodilo seje šest dečkov in sedem deklic.
POROKE:
Dejan Trček iz Loga pri Brezovici in Irena Bajec iz Verda, Ervin Goličnik iz 

Mozirja in Vojka Podkrižnik iz Florjana, Peter Ažman iz Letuša in Mateja 
Težak iz Miklavža pri Taboru, Andrej Prislan iz Poljan in Katja Osovnik iz 
Radmirja, Franc Češnovar iz Spodnje Rečice in Nina Kopušar iz Spodnjih 
Pobrežij, Gregor Napotnik in Jasmina Jezernik iz Mozirja, Jernej Basti in 
Nataša Kobal iz Mozirja.

SMRTI:
Frančišek Podpečnik iz Nove Štifte, Ivanka Supin iz Podveže, Angela Nad- 

lučnik iz Krnice, Janez Plesnik s Prihove, Maksimilijan Kramer z Ljubnega 
ob Savinji, Terezija Štrucl iz Nazarij, Marija Plesec iz Tera, Franc Turk iz 
Spodnjih Pobrežij, Cecilija Kos iz Dol-Suhe.



P r e v e n t i v n e  a k t i v n o s t i  z a  i z b o l j š a n j e  

v a r n o s t i  p e š c e v  v  c e s t n e m  p r o m e t u

VILI BEZJAK
k o m a n d ir  P o lic ijs k e  p o s ta je  M o z ir je , 
p o lic i js k i in š p e k to r  I

V času od začetka leta 2001 do 
septem bra 2 0 0 8  se je  na ob
močju Zgornje Savinjske doline 
zgodilo 21 prometnih nesreč z 
udeležbo pešcev. V vseh teh nes
rečah je bilo deset pešcev hudo in 
dvanajst pešcev lahko telesno 
poškodovanih.

Da bi se izogn ili udeležbam  
pešcev v prometnih nesrečah, ki 
imajo skoraj vedno za posledico tel
esno poškodbo, velikokrat pa so za 
pešca tudi usodne, svetujemo, da v

nosite odsevna telesa (kresničke) 
ali svetilke,

- za hojo, kjer so zgrajeni, vedno 
uporabljajte pločnike,

- izven naselja hodite po pločnikih, 
če teh ni, hodite po bankinah oziro
ma tik ob robu vozišča, po levi stra
ni vozišča v smeri hoje, da lahko 
pravočasno opazite vozilo, ki pelje 
nasproti, in se mu umaknete, če vas 
voznik ne opazi,

- vozišče prečkajte na za to 
označenih mestih (prehodih za 
pešce). Pred prečkanjem se kljub 
temu da prečkate vozišče na pre
hodu za pešce in imate formalno 
prednost pred vozili, prepričajte, če se 
prehodu približuje kakšno vozilo. Če 
se prehodu približuje eno ali več voz
il, raje počakajte, da vozila odpeljejo, 
šele nato stopite na prehod za pešce 
in prečkajte vozišče. Zavedati se

Policisti Policijske postaje Mozirje v cilju zagotavljanja večje var
nosti udeležencev v cestnem prometu pozivajo vse občane, da jih 
obvestijo na telefonsko številko 03-839-18-80 ali 113, ko v cestnem 
prometu opazijo pešca, ki nezanesljivo hodi po cesti, je zaradi hoje 
ponoči v temnih oblačilih slabo viden, ki hodi po napačni strani ali 
sredini ceste, vijuga po cesti zaradi vinjenosti itd. S tem bomo skupaj 
mogoče izboljšali varnost v cestnem prometu in preprečili, da bi tak
šen pešec postal žrtev prometne nesreče. Policijske patrulje bodo 
v času od oktobra 2 00 8  do aprila 2 009  poostreno nadzirale ravnan
je in opremljenost pešcev pri udeležbi v cestnem prometu.

jesensko-zlm skem  času, ko je 
vidljivost zaradi noči, megle in pog
ostih padavin zmanjšana, upošte
vajte naslednje nasvete:

- nosite svetlejša oblačila z našiti
mi odsevnimi telesi,

- pri hoji na neosvetljenih delih

morate, da je  vaša hitrost gibanja 
bistveno počasnejša od hitrosti voz
il, to hitrost pa je vizuelno zelo težko 
natančno določiti,

- če prečkate vozišče izven 
označenih prehodov za pešce oziro
ma tam, kjer prehodov ni, prečkajte

S T R E L S K O  D R U Š T V O  G O R N J I  G R A D

T e k m a  z  m a l o k a l i b r s k o

p u š k o
Gornjegrajsko strelsko društvo je 

preteklo nedeljo v Zagradišču or
ganiziralo tekmo z malokalibrsko 
puško v tro jnem  položaju (leže, 
kleče, stoje). Po sobotnem treningu 
so strelci naslednji dan streljali de
set nabojev za preizkus in trikrat po

deset nabojev za oceno. Prvi trije: 
Janez Železnik, Boris Purnat in Jože 
Gomboc so si poleg medalj prislužili 
tudi priznanja kolegov, saj tekmov
alcev ni bilo veliko, ker so tovrstne 
tekme zahtevne.

Jože Gomboc

cesto po najkrajši poti, pravokotno 
na smer vozišča,

- prečkanje vozišča naj vedno 
poteka z običajno hitrostjo hoje 
(med prečkanjem se ne obotavljajte 
in tudi ne tecite preko vozišča), 

-zavedajte se, da so vremenske in 
vozne razmere takšne, daje potreb
no biti še posebej pozoren in zaradi

teh razmer upoštevajte daljše poti 
zaustavljanja vozil,

- če ste uživali alkoholne pijače in 
boste udeleženi v cestnem prometu 
kot pešec, bodite posebej previdni 
pri hoji (v  primeru, da je  zaužita 
količina alkohola prekomerna, ods
vetujemo vsako aktivno udeležbo v 
cestnem prometu).

C R N A  K R O N I K A

• PRETEPAL ZENSKO
Ljubno ob Savinji: 30. septembra dopoldan je bil dežurni Policijske 

postaje Mozirje obveščen, da je na Ljubnem ob Savinji moški pretepal 
žensko in ji povzročil lahke telesne poškodbe. Ker je osumljeni že dlje 
časa izvajal nasilje nad oškodovanko, prav tako pa je vzadnjem obdo
bju osumljen storitve več kaznivih dejanj kršitve nedotakljivosti stano
vanja, je bil s strani policistov pridržan. Skupaj s kazensko ovadbo je bil 
priveden k preiskovalnemu sodniku, kije  zoper njega odredil pripor.

• VLOMIL V AVTOMOBIL
Lepa Njiva: V noči na 1. oktober je  neznani storilec vlomil v osebni 

avtomobil, parkiran v Lepi Njivi, in iz njega ukradel avtoradio. Lastnika 
je s tem dejanjem oškodoval za okoli 140 evrov.

• UKRADEL GORSKO KOLO IN DALJNOGLED
Lepa Njiva: 3. oktobra je neznanec v Lepi Njivi vlomil v vikend in iz njega 

ukradel gorsko kolo in daljnogled. Policisti o dogodku zbirajo obvestila.

• OB KOVČEK Z DENARJEM
Volog: 1. oktobra ob 18.42 uri je oškodovanec iz Vologa obvestil poli

ciste, da je neznani storilec iz stanovanjske hiše ukradel kovček z de
narjem.

• RAZGRAJAL PO HIŠI
Juvanje: 2. oktobra malo pred polnočjo je bil dežurni policist obveščen, 

daje v Juvanju v stanovanjski hiši znana moška oseba kršila javni red in 
mir. Potrebno je bilo posredovanje policistov, ki so kršitelju izrekli globo.

• ZAGOREL PRALNI STROJ
Mozirje: 4. oktobra popoldan je v stanovanju na Savinjski cesti v Mozir

ju zaradi kratkega stika zagorel pralni stroj. Požar so lokalizirali domači, 
gasilci pa so preventivno odstranili poškodovani stroj.

• UKRADEL MU JE AVTO
Brdo: 5. oktobra je oškodovancu neznana oseba v času, koje nabiral 

kostanj, ukradla osebni avtomobil. Policisti so takoj pričeli z zbiranjem 
obvestil in osumljenca izsledili naslednji dan. Ukraden osebni avtomo
bil, ki ga je  skril, so mu zasegli in zoper njega podali kazensko ovadbo 
na okrožno državno tožilstvo.

KORISTNI NASVETI
Voznik opazi ponoči ali v mraku temno oblečenega pešca na 26 m, 

svetlo oblečenega pešca na 38 m, pešca s kresničko ali odsevnim tra
kom na 136 m. Zaradi tega je predvsem na neosvetljenih delih vozišča 
v in izven naselja izredno pomembna uporaba kresničk in drugih od
sevnih teles.



O odgovornosti
V Savinjskih novicah je bilo 5. sep

tembra v rubriki Pisma bralcev ob
javljeno Pojasnilo glede objave o 
maši na Golteh glavnega in odgov
ornega urednika Francija Kotnika.

Zakaj tako pozen odzivna Pojasnilo?
Ker ni toliko pomembno, na kaj se 

je nanašalo pojasnilo. Lahko bi se 
na katero koli neljubo napako, objav
ljeno v medijih (časopisje, radio, tel
evizija). Je pa pomembno in običa
jno, da se zanjo odgovorni urednik 
opraviči, dobrohotno sprejme kritiko 
in zagotovi, da bodo v prihodnje on 
in njegovi sodelavci skrbnejši.

Kako tore j razum em o, kaj je 
odgovornost. Pričakovali bi, da glav
ni in odgovorni urednik tednika ve, 
kaj je  moralna, kaj objektivna in še 
kakšna odgovornost.

Nenatančnosti pri citiranju in nav
ajanju virov mu ni mogoče očitati, 
ima tudi vso pravico, da »smatra« 
Koledar prireditev za vir, ki mu je 
verjeti. Utemeljen je njegov pomis
lek, da je nemogoče (četudi s kliki 
po internetu) tekati od enega do 
drugega informatorja in preverjati 
točnost podatkov.

Vsekakor pa ni povsem razumljivo,

zakaj olajševalna okoliščina (nemož- 
nost preverjanja resničnosti informa
cij zaradi količine in tempa življenja) ne 
velja tako za g. Kotnika kot za g. Kore
na, saj urednik priznava, da sta se oba 
znašla v podobni situaciji.

Nikakor pa ni sprejemljivo, da se 
kotglavniinodgovorniurednikSNni 
opravičil za netočni podatek, kije bil 
objavljen vtedniku. Čeje razumljivo, 
da se zapiše napaka, je ne samo 
vljudno, ampak tudi odgovorno, da 
se zanjo opraviči.

Pri takem stanju duha, kot veje na 
Slovenskem, tako ravnanje niti ne 
preseneča. Kam neki izpuhti šolska 
učenost in zakaj je odrinjena na rob 
odgovornost? Maturanti so npr. za 
zadnji zrelostni preizkus morali napi
sati uradno opravičilo, v katerem se 
- kakšna podobnost? - predsednik 
kluba oprav ič i kra janu, ki se v 
protestnem pismu ni strinjal z nači
nom javnega sporočanja. (Sodelav
ci predsednika kluba - ne on sam - 
so namreč plakat, kije vabil na javno 
prireditev, napisali kar v angleščini.)

Andreja Gumzej 
Ljubija 68/A  

Mozirje
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ZAHVALA

ob izgubi dragega moža

A ngela  MONTECRISTA
iz Mozirja

(25.1.1934-2.10.2008)

Ob slovesu se iskreno zahvaljujem vsem za pomoč in izrečeno sožalje 
ter darovane sveče in cvetje. Posebna zahvala gospodu župniku Sandi
ju Korenu, ribiškim kolegom in vsem prijateljem.

Žena Fani

Pošteno, delovno in  skrom no s i živel, 
bogastva n ik o li n is i s i želel.
Srce je  omagalo, d ih  je  zastal, 
a spomin nate bo vedno ostal.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega strica in brata

Vinka VOLERJA
Zgornje Strmčkega iz Luč 
(14.4.1939 - 26.9.2008)

Zahvaljujemo se vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih kakorkoli 
pomagali, izrekali sožalje, darovali sveče, za svete maše in cerkev. 
Posebna zahvala dobrim  sosedom , sorodnikom , prijateljem  in 
znancem, gospodu župniku za lepo opravljen obred, pevcem in orga
nistki, govorniku za poslovilne besede in vsem, ki ste ga pospremili k 
večnemu počitku.

Žalujoči vsi njegovi

N a r o č n ik i  S a v in js k ih  n o v ic  
im a jo  1 5 %  P O P U S T  

p ri o b ja v a h  z a h v a l in  
č e s t itk .

Mirno in spokojno si zaspala, 
v večni sen od nas odpotovala. 
Naj bo srečno tvoje potovanje, 
in pogosto vračaj se nam v sanje!

ZAHVALA

A ngela  ŠTORGELJ
iz Gornjega Grada 

(30.5.1922 - 1.10.2008)

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste nam ob težkih trenutkih stali ob 
strani. Zahvaljujemo se osebju Centra starejših Gornji Grad, gospodu 
župniku za lepo opravljen obred, pogrebcem, cerkvenim pevcem, gov
ornici za lep govor, pogrebni službi Anubis, vsem, ki so darovali cvetje 
in sveče, ter vsem, ki so jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči vsi n jen i



Prazen dom je  in  dvorišče, 
naše oko zaman te išče.
Le srce in  duša ve, kako boli, 
ko tebe dragi ata med nam i ni.

ZAHVALA

ob nenadni izgubi našega dragega 
moža, atija, starega ata in brata

Franca TURKA
iz Spodnjih Pobrežij 

(4.1.1939 - 24.9.2008)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, 
znancem in vsem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi 
zadnji poti. Hvala vsem za darovano cvetje, sveče, za svete maše ter 
izraze sožalja.
Zahvala GD Pobrežje, vsem gasilcem, praporščakom, g. Grudniku za 
poslovilne besede. Za opravljen verski obred se zahvaljujemo g. Ferdi
nandu Luknarju, g. Stanku Čeplaku in pogrebni službi Morana.

Vsi njegovi

Spom in je  ko t pesem, k i  v srcih odzvanja, 
spom in je  ko t cvet, k i nenehno poganja, 
spomin je  svetloba, k i dušo obliva, 
spom in je  ljubezen, k i v srcih  prebiva.

V SPOMIN

2. oktobra sta minili dve leti, odkar nas je zapustil 
naš dragi mož, ati in stari ata

V iktor KONEČNIK
Hvala vsem, ki se ga spomnite v molitvi 

in prižgete svečo na njegov grob.

Vsi njegovi

M O RAN A POGREBNA SLUŽBA, CVETLIČARNA
Aleksander Steblovnik s.p. Parižlje 11 c Braslovče

Telefon: 7000-640

V SPOMIN

Ivanki FÜRST
rojeni Klemenšek 

(11.10.1923 - 28.11.2003)

Sestre M inka, C irilka , Francka

Med nam i ljub ljen  b il 
vsega srca -

P H H k  ljubljen bodi tud i tam. 
^ k j e r  sedaj si doma.

V SPOMIN

9. oktobra je minilo tretje leto, 
odkar nas je zapustil dragi mož, 

oče, sin, brat in stric

Marko PODKRIŽNIK

Hvala vsem, ki se ga spominjate 
in postojite ob njegovem grobu.

Vsi njegovi

S T ° R / T V / : ,

Tel.: 03/700-14-85, Gsm: 041/613-269

ROPOTAR Ivan s.p. ŠEM PETER  v  S a v in js k i d o l in i

r~~~\
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Le ka j m i je  še tega treba !
B o lje  b i bilo, če  b i osta la  dom a in  p le tla !

Rahlo kruta
“Škoda, ker ne moremo rib 

loviti na Črnivcu,” reče ribič 
kolegu.

“Zakaj pa na Črnivcu?"
“Tam se nam ne bi trnki kar 

naprej zapletali v drevje.”

Zm otno mišljenje
Ribič potarna svojemu bra

tu: “Ne vem, če sem se prav 
oženil. Ko sem jo spoznal, je 
trdila, da je dobra kuharica, ko 
pa sem domov prinesel ulo
vljene ribe, me je vprašala, 
zakaj prinašam ribe, če pa 
nimamo mačke.”

Krivolov
Ribič sreča podplutega to

variša, ki je bil očitno prete
pen. “Kaj se je zgodilo s ta
bo?” ga vpraša.

“Ribiški čuvaj me je ujel pri 
krivolovu.”

“Zakaj pa ti ni napisal samo 
kazni?”

“Ujel me je z njegovo ženo.” 
Blenda Tavrl

Pustolovčeva žena
Kaj je rekla žena Slovenca, 

ki gaje napadel morski pes?
“Vrzi nazaj! Tega že ne bom 

pekla!”

Kontra učinek
Hrvaški kirurgi so vprašali 

slovenskega ribiča, ki mu je 
morski pes načel nogo: “Kaj 
pa vas je pripravilo do tega, 
da ste prišli lovit ribe k nam?”

“Osebni zdravnik mi je pri
poročil ribolov za pomiritev ži
vcev.”

Dobro prijemljejo
Član ribiške družine pove v 

gostilni: “Moja hčerka se je tu
di vpisala med ribiče.”

“Pa kaj ulovi?”
“Dozdajježedva.”

Ena ribiška
Ribič pripoveduje svoji dru

ščini: “Ujel sem tako majhno 
ribo, da sem prav vesel, da 
sem jo dobil na črva. Tako se 
je prej vsaj malo poredila.”

Takoj se vrnem , m am a. 
N e k i fa n t ž e li g o vo riti z  m enoj.

f
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NI MORSKI PES, PA TUDI LAJA NE
Jožica Jeraj, mentorica pionirjev PGD Rečica ob Savinji (levo): »Al' 

prav vidim ai' ne? Men' se zdi, da 'mamo eno ribo v v o d i...«
Tomaž Vrečar, poveljnik PGD Ljubno ob Savinji (desno): »Neje dražit! 

En Sloven'c je bil pri Visu skoraj ob pol noge, ker je eno vznemirjal.«

NA DOMAČE PECIVO JO JE UJEL
Beno, član mozirske ribiške in Kanjirjeve lačne družine: »No, a zdaj 

vidite, zakaj me žena doma nikdar ne sprašuje, kje sem bil in kaj si bom 
spet izmislil. Lahko pa, da bo rekla -  Kako? Samo ena? Tole sem danes 
ulovil, ker druge k vinu, ki ga imamo doma, ne pašejo.«

C \
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MINI SLOVARČEK:
B E V A N -  b r ita n sk i p o lit ik -  A n e u r in  
A R A I Z A -  m eh iš k i o p e rn i p e v e c -  F ra n c is c o  
O R K -  r im sk i b o g  sm rti 
Z A M A -  a n t ič n i k ra j v  T un iz iji 
S E K A N S -  re c ip ro čn a  v re d n o s t k o s in u s a

M u c a  M E W

Starost: cca. 7 do 8 tednov, mladička

Simpatična, scrkljana, željna človeške 
bližine in topline... Mala Mew bo kmalu 
iskala nov dom. Cepljena bo v 
prihodnjih dneh, sterilizirana pa ob 
primerni teži/velikosti s strani društva. 
Mucka se nahaja v Velenju, odda se 
preko društvene pogodbe.

Kontakt: 041/426-562 (Melani), 
031/370-798 (Andreja) ali 
toowildcat@hotmail.com



Napovednik dogodkov

•  Petek (10. oktober), ob 19.30. Cerkev sv. Lovrenca Luče
Koncert pevskih zborov iz Italije, Nemčije in Slovenije

•  Petek (10. oktober), ob 20. uri. Športna dvorana Nazarje
Futsal tekma ■ KMN Nazarje Glin : KMN Bioterme Mala Nedelja

•  Sobota (11. oktober), ob 10.00. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma - Nazarje Input : Zlatorog B (kadeti)

•  Sobota (11. oktober), ob 18.00. Dvorana OŠ Ljubno ob Savinji
Odbojkarska tekma - KLS Ljubno : Slovenj Gradec______

•  Nedelja (12. oktober), od 9. do 17. ure. Rečica ob Savinji
Lenartov sejem___________________________________

•  Nedelja (12. oktober), ob 10.00. Dvorana OŠ Ljubno ob Savinji
Turnir starejših deklic v odbojki_____________________

•  Nedelja (12. oktober), ob 13.15. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma ■ Nazarje : Mario Primorac (pionirji U-14)

•  Nedelja (12. oktober), ob 14.00. Okonina
3. javna trgatev najstarejše zgornjesavinjske vinske trte

M O R D A  S T E  IS K A L I P R A V  T O

STEKLARSTVO TAMŠE, MOZIRJE
Izdelava termopan stekla, okvirjanje slik, vitražna stekla, peskanje 

stekla, suho cvetje v steklu, vse vrste zasteklitev, tesnjenje in predel
ava starih okenskih kril, fuzija taljenja stekla. www.steklarstvo- 
tamse.com; gsm 031/305-532, faks: 03/839-54-64.

Steklarstvo Tamše, Tamše Jaka s.p„ Savinjska cesta 12,3330 Mozirje.
KMETJE, GOZDARJI

Gradimo gozdne vlake brez miniranja. Opravljamo tudi vsa ostala 
dela s strojno mehanizacijo ter kiper prevoze. Kvalitetno in poceni. 
BRLEČ, tel. 041/606-376.

Brleč Jakob s.p. -  Avtoprevozništvo, storitve z gradbeno mehanizacijo, splošna 
gradbena dela, Nožice, Pionirska ulica 25,1235 Radomlje.
M ONTAŽA SATELITSKIH SISTEMOV - PO P TV 
IN A  KANAL

Nudimo vam montaže satelitskih sistemov za sprejem POP TV in 
KANAL A - pooblaščeni monter za TOTAL TV in servis vseh satelitskih 
sistemov. Prašnikar s.p„ tel. 03/584-51-94, gsm 041/688-094.

Prašnikar Miro s.p., Elektroinstalacije in vzdrževanje eiektro aparatov in naprav na 
terenu, Spodnje Kraše 30,3341 Šmartno ob Dreti.
STEKLARSTVO BENDA

Izdelava termoban stekla, velika izbira stekla, izdelava namiznih 
plošč, brušenje, vrtanje, fazatiranje, ogledala, okvirjanje slik, montaža 
itd. Izdelava in montaža PVC oken, senčil, žaluzij, rolet itd. Tel. 03/839- 
45-10, Gsm 031/302-121.

BENGLAS, d.o.o., Loke 33,3330 Mozirje.
NEPREM IČNINSKA PISARNA V MOZIRJU VAM  
NUDI STORITVE

Posredovanje pri prodaji, nakupu in najemu, priprava pogodb in iz
vedba postopkov, cenitve in vpis nepremičnin v zemljiško knjigo.

BREMiS D.O.O., Posredovonje pri prometu nepremičnin, Cesta Františka Foita 2, 
Velenje, PE Mozirje, Na trgu 51, Mozirje; Gsm: 051/307-035 ali tet: 839-56-50. 
TRGOVINA IN SERVIS ZAGOŽEN

Moški in ženski hišni copati, pohodni čevlji, natikači, čevlji, cokli; 
gasilniki, plinske svetilke, gorilniki. Tel. 03/839-48-01 in gsm 031/513- 
752.

Trgovina Zagožen, Slemenšek Lidija, s.p, Ljubija 121,3330 Mozirje.

HIDRAVLIČNE GIBLJIVE CEVI
izdelujemo hidravlične gibljive cevi s priključki za uporabo v kmet

ijstvu, gozdarstvu, industriji, za tovorna vozila... Gsm 041/354-505.
SVIP, Ivan Potočnik, Poljane 6,3332 Rečica ob Savinji. 

RAČUNOVODSKE STORITVE 
kvalitetno in po konkurenčnih cenah. Ugodnosti za vse nove stranke. 

Gsm 041/429-755.
ASU Suzana Urbanc Renko s.p, Ljubija 95,3330 Mozirje.

VSE VRSTE IZKOPOV
za novogradnje, ceste, dvorišča, rušenje objektov in odvoz ruševin, 

izgradnja greznih jam, izposoja kompresorja. Gsm 041/631-395.
TGM Janžovnik Aleš s.p, Zavodice 1,3331 Nazarje.

POSLOVNI PROSTOR V NAJEM  
Oddamo poslovni prostor v Gornjem Gradu; tel. 041/465-744 ali 

838-11-33.
Špeh d.o.o, Attemsov trg 22,3342 Gornji Grad.

JABOLKA ZA  OZIMNICO 
jonagold, idared, gloster, mutcu, topaz, zlati deliše, pinova, brea- 

buren in jabolka za sok -  dobite na sadjarski kmetiji Rojnik; tel. 0 3 / 
570-90-39 ali gsm 041/762-775.

Rojnik Jože, Podvrh 16,3314 Braslovče.
PRODAJA KOKOŠI

nesnice -  grahaste, rjave in črne prodajamo. Nakup 10 kom. -  pe
telin brezplačno. Tel. 03/547-20-70, gsm 041/763-800.

Kmetija Winter, Lopata 55, Celje.
OBJAVLJAMO PROSTO DELOVNO MESTO

VODJA PROIZVODNJE; od kandidatov pričakujemo srednjo ali viš
jo izobrazbo strojne stroke, poznavanje kovinarske industrije, raču
nalniško znanje (ACAD), delovne izkušnje na podobnem delovnem 
mestu, sposobnost vodenja manjše skupine, komunikativnost. Pri
jave pošljite na naslov ali se zglasite na sedežu firme po predhodni 
najavi na tel. 041/350-051 g. Avgust Sedeljšak.

Ogrevanje Sedeljšak d.o.o, Prapreče 25, Vransko 3305.

ŽIVALI -  PRODAM
Prodam breje telice, sr. pasme; gsm  031 /  
698-055.

Prodam bikca sivca, težkega okrog 120 kg; 
gsm  031/827-598 .

Prodam bikca sivca, težkega 120 kg; tel. 584- 
16-53.

DRUGO -  PRODAM

Prodam gozdni med; gsm 040/972-489 . 
Prodam jedilni krompir -  bel in rdeč; tel. 0 4 /  
252-26-37.

Prodam jabolka za ozimnico in sok (več vrst); 
te l.03/570-90-39 ali gsm  041/762-775. 
Suha smrekova drva, dolžine 25  -  30  cm  z 
dostavo -  prodam; gsm  041/533-721. 
Bukova drva prodam -  možna dostava; gsm 
041 /783-963 .

Drva suha bukev, gaber, cepljena, metrska -  
prodam; gsm  031/585-735 .

Ugodno prodam suha mešana drva; tel. 0 3 / 
583-24-60.

Prodam viličar indos 3 1, bočni pomik, lepo 
ohranjen; gsm  041/710-873.

Prodam profesionalni mesilec za testo do 18 
kg; gsm  031/712-624.

Prodam šroter za mletje koruze in pšenice; 
gsm  031/582-944 .

Prodam  novo a lfo  za kuhanje krm il; gsm  
041/533-721 .

Prodam plastično cisterno (1 .000 litrov), za 
kurilno olje; gsm 051/656-288 .

Prodam ortoped, jog i z zaščito, 180x190,

star 1 leto, garancija 12 let za 200  eur; gsm 
030/918-823 .
Prodam 2 klopi in m izo z betonskim i pod
stavki, cena 50 eur; gsm 040/688-087. 
Prodam novo kolo na elektriko in stroj za 
pečenje odojka; gsm 041/727-861. 
Prodam tom ovinkoviča tv 420, (leto izdel. 
1987) in desko planimo, zadnja 35  stopinj, 
220 cm širina; gsm 041/942-170.

DRUGO -  PODARIM
Imam kar nekaj lepe volne, ki jo  podarim; gsm 
041/897-905 .

DRUGO -  KUPIM
Kupim trakto r ursus c 33 5  ali c 360; gsm 
031/427-626 .
Kupim trakto r zetor, lahko je  novejši; gsm 
041/678-130 .
Kupim rabljene tlakovce; gsm  041 /616-463.

VOZILA -  PRODAM
Prodam škodo favorit, letnik 1996 -  ugodno; 
gsm  041/592-138 .
Prodam golt II, letnik 1991,5 vrat, 5  prestav, 
s priklopom; gsm 051/366-124.

NEPREMIČNINE

Kupim zemljo za vikend, starejši objekt; gsm 
0 4 0 /362 -955 .

DELO

Iščem honorarno delo; gsm  051/256-087.



I  Zakaj bi sledili, ća lahko sami odkrivate? V tem drznem ovonturističnem duhu zosnovono Mozdoó je 

ustvarjena za voša potovanja v prihodnost. Dovolite, da vos njen športni karakter vodi pri presegt 

H  samega sebe, medtem ko sofisticirano opremo in nojboljši materiali novdihujejo vašo domišljijo do

neslutenih razsežnosti. Vstopite in odkrijte avto, ki vam pomaga odkrivati.

T o  j e  t a  Z o o m - Z o o m  o b č u t e k !

RS AVTOMOBILI SKORNŠEK, Cesto Simona Blatnika 20, 3320 Velenje; 
tel.: 03/891 90 77 www.as-velenje.com

SMARAGDNA 
CIPRESA,

7 0  cot"!

samo 3 , 5 0  €

■

COFFE HOUSE ŠOŠTANJ /  KAFEEHAUS ŠOŠTANJ
K A V A R N A  ŠO ŠTANJ - T rg  b ra to v  M ra v lja k o v  3 - 3 3 2 5  Šoštanj 

H: in fo @ k a v a rn a s o s ta n j.c o m , I: w w w .k a v a rn a s o s ta n j.c o m

K a v a r n a  Š o š t a n j j e  l o k a l ,  
k j e r  l a h k o  p o s e d a t e  

v  d o b r i  d r u ž b i  
a l i  p a  u ž i v a t e  

v  v s a k d a n j i h  r i t u a l i h ,  
k o t  s o  b r a n j e

č a s o p is a  o b  d o b r i  t o r t i c i  i n  k a v i .
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Ob 1 . novem bru  vam  
nudim o:

* p e s t r o  iz b ir o  
suhih a r a n ž m a je v

* za sa d itev  
a ran žm a ja  v 
p o so d e

* ve lik o  izb iro s v e č  

in n a g r o b n e g a  
p e s k a

V A R Č U JE M
pri sa m u  NA K U PU JEM
g rad n ja , obnova  in nega dom a


